
Str.  12
Obisk vlade v naši 

občini

Str. 4
Nove fitnes naprave 

na Vidmu

Pletenice
 Marec Št. 3/2026

Občina 
Dol pri Ljubljani

www.dol.si

Občinsko glasilo 

Str. 14
Tudi naši kraji v 
središču politične 
pozornosti

Str. 10
Izglasovani projekti 

participativnega 
proračuna 2026



2

napoved dogodkov

Saša Lendero in Tilen Lotrič, koncert ob dnevu mučenikov
Kulturni dom Dolsko

Šivam za mami, ustvarjalna delavnica ob materinskem dnevu
Več na strani 17. Pastoralni dom dr. Janeza Janeža

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Delavnica Urjenje spomina, logike in koncentracije
Vodi: Metka Velepec Šajn
Župnišče Dol 

Glorija Ribnikar Cimerman, odprtje likovne razstave
Več na strani 32. Erbergovi paviljoni

Reko tržnica
Več na strani 17. Levčeva domačija

Osrednja prireditev ob prazniku občine s podelitvijo priznanj
Več na strani 32. Kulturni dom Dolsko

Zaključek teka in pohoda na Murovico
Več na strani 23 in 32. Vegova domačija, Zagorica

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Predstavitev novega zbornika občine Iz Vegove dežele 3
Več na strani 32. Kulturni dom Dolsko

Anton Komat: Tradicionalna znanja, samouprava in 
solidarnost kot osnove preživetja lokalne skupnosti
Prost vstop.
Župnijska dvorana Dol

Comedy Impro Show –  
Luke Korenčič, Sašo Weilgoni Miš in Jaka Šubic
Kmetski dom, Beričevo

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Reko tržnica
Več na strani 17.
Levčeva domačija

Vikend mladih 2026 – Alo! Stari & Before Time
Kmetski dom, Beričevo

Povezovalno-medgeneracijski pohod po nordijsko
Več na strani 28.
Rekreacijski center Korant

Metod Blejc in Una Rebič: Sprehod ob rekah Sava, Soča in 
Una – potopisno in doživljajsko multimedijsko predavanje
Vstop prost. Več na strani 25.
Župnijska dvorana Dol

Odprtje športnega igrišča 
Nogometni in košarkarski turnir različnih starostnih skupin 
Podružnična šola Dolsko

Predavanje Vikija Grošlja
Več na strani 28.
Kulturni dom Dolsko

Kvak se pa tukaj dogaja?, gledališka predstava Zavoda 
Frnikola
Lovro je ves na trnih, muči ga trema, saj je za vse 
obiskovalce pripravil gledališko predstavo! Gledalci že 
sedijo, luči gorijo, glasba je pripravljena in ravno v trenutku, 
ko Lovro pogumno začne, se v prostoru pojavi njegova 
prijateljica Hana in poskrbi za pravo zmešnjavo. Prost vstop.
Več na strani 27. Kulturni dom Dolsko
 
Ura pravljic z igranjem
Knjižnica Jurij Vega

Antarktika, potopisno predavanje Barbare Popit
Barbara Popit, popotnica, pisateljica, ljubiteljica narave, 
bo predstavila značilnosti in zgodovino odkrivanja tega 
ledenega kontinenta, njegove unikatne živalske vrste ter 
edinstveno, še neokrnjeno naravo. Predavateljico je tako 
navdušila, da je o njej napisala knjigo Belina me pomirja. 
Knjižnica Jurij Vega (kletna soba v stavbi knjižnice)

Reko tržnica
Več na strani 28.
Več na strani 17.  Levčeva domačija

Ura pravljic
Knjižnica Jurij Vega

Predstavitev knjige Kresničevje, Ajda Bračič
Pisateljica, publicistka in arhitektka Ajda Bračič bo predstavila 
svoj roman Kresničevje, ki je izšel konec leta 2025. 
Romaneskni prvenec avtorice odpira vprašanja krivde in 
obžalovanja, iskanja lastne identitete, odtujenosti sodobnega 
človeka od narave. Avtorica je za svoj prvenec, zbirko kratkih 
zgodb Leteči ljudje, prejela nagrado kritiško sito in nagrado 
Maruše Krese, nominirana pa je bila tudi za najboljši prvenec.
Knjižnica Jurij Vega (soba v kleti)
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Uvodnik

Priložnost, da predstavimo svoje projekte, izzive in 
ambicije ter okrepimo sodelovanje z državo, smo 
izkoristili ob obisku Vlade Republike Slovenije, 
med drugim notranjega ministra, Branka Zlobka 

ministra za gospodarstvo, turizem in šport, Matjaža Hana, 
ministra za visoko šolstvo, znanost in inovacije, dr. Igorja 
Papiča in ministrico za zunanje in evropske zadeve, Tanjo 
Fajon. Prav tako smo svoje potrebe predstavili kandidatom 
za poslance na parlamentarnih volitvah 2026, ki so nas obi-
skali in predstavili svoje poglede na prihodnji razvoj države 
in regije.
Občinski praznik je vsako leto priložnost, da se ozremo na 
skupnost, ki jo gradimo skupaj – z delom, predanostjo, 
ustvarjalnostjo in pogumom. Letošnji praznični teden nam v 
tem smislu ponuja raznolike priložnosti: od odprtja likovne 
razstave do slovesnosti v Kulturnem domu Dolsko, kjer bo-
mo podelili priznanja najzaslužnejšim občanom. Poseben 
opomin, da se zavedamo bogastva in pomena ohranjanja 
kulturne dediščine, nam bo letos ponudila predstavitev no-
vega zbornika Iz Vegove dežele 3.
Praznični dnevi pa ne bodo minili le v znamenju kulture, 
temveč tudi gibanja in druženja. Tek, pohod in orientacijska 
hoja na Murovico bodo ponudili priložnost za športno do-
kazovanje, miselno razgibavanje ali le prijetno druženje in 

rekreacijo. Vse te zgodbe – kulturne, športne, razvojne in 
človeške – sestavljajo mozaik naše občine, zato bodo poseb-
no mesto v prazničnem dogajanju imeli letošnji nagrajenci 
občine.
Praznično dogajanje bo združevalo gibanje, ustvarjalnost, 
kulturo in druženje. Rekreacija in gibanje na svežem zraku 
nas bosta napolnila z energijo in nas povezala v skupnem 
ritmu, večerne slavnostne in kulturne prireditve pa opozori-
le na bogata dogajanja in dosežke naših soobčanov, ki so 
lahko tudi navdih in spodbuda za nove izzive in ideje. Veseli 
bomo vaše družbe, vaše energije in vaše radovednosti.  
Pomlad pa na dan prikliče tudi gradbene stroje. Direkcija za 
infrastrukturo začenja s pripravljalnimi deli in gradnjo nado-
mestnega mostu državne ceste čez Kamniško Bistrico. 
Čeprav se novega mostu neizmerno veselimo, saj bo ta 
omogočal nadaljnje urejanje kolesarskih povezav, pa grad-
bena dela žal s seboj prinesejo tudi prometne motnje. Zato 
vas ob tem pozivam k potrpežljivosti, saj nam bo končna 
ureditev vsem v prid.
Kot sem začela uvodnik, je mesec marec tisti, ki s pomla-
dnim prebujanjem in sončno svetlobo prinaša novo energi-
jo, zato je še toliko lepše, da občina praznuje prav v tem me-
secu. Z veseljem vas vabim, da praznujemo skupaj.�  
� •Mag. Nika Rovšek, podžupanja

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani!
Mesec marec se razteza kot most med dvema svetovoma: 
za hrbtom še čutimo hladne sledi zime, pred nami pa se 
odpira mehka, svetla obljuba pomladi. Počasi prehajamo 
iz zime v pomlad in temu sledijo tudi občinske dejavnosti. 
Zimske radosti in živ žav na drsališču, ki je cel mesec 
prinašalo veselje otrokom in družinam, bomo nadgradili 
z novimi projekti. Predlogi in glasovanje participativnega 
proračuna znova kažejo, da občani znate prepoznati 
prave ideje in predlagati projekte, ki odgovarjajo na 
potrebe skupnosti in izboljšujejo kakovost življenja.
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Pletenice 
občinsko glasilo občine 

Dol pri Ljubljani

Marec 2026 –  
številka 3/2026

Pletenice so informativno glasilo Občine Dol pri 
Ljubljani. Izhaja enkrat mesečno in ga brezplačno 

prejme vsako gospodinjstvo v občini. 

Naslednja številka izide 15. aprila 2026. Prispevke 
za objavo pošljite na pletenice@dol.si. Zadnji rok za 

oddajo je 1. april 2026. 

Izdajatelj
Občina Dol pri Ljubljani  

(01) 530 32 40
obcina@dol.si

www.dol.si 
Facebook in Instagram:  
Občina Dol pri Ljubljani 

 
Zanj

župan Željko Savič

Naslov uredništva
Glasilo Pletenice,  

Dol 18, 1262 Dol pri Ljubljani

E-naslov
pletenice@dol.si

Odgovorna urednica
Nina Keder

Grafična priprava
Click Swipe Slide

Lektoriranje
Petra Arula

Uredniški odbor
Borut Zajc

Aleksandra Resman 
Mojca Marenk

Uredništvo si pridržuje pravico do redakcijskega 
urejanja in krajšanja besedil, ki so predolga ali 

vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisma 
bralcev, ki so dolga nad 1500 znakov (s presledki 

vred), zaradi omejenega prostora ne bodo 
objavljena. Navodila za oddajo prispevkov in pisem 

bralcev ter cenik oglasnega prostora najdete na 
spletni strani www.dol.si.

Tisk
Tiskarna Januš, d. o. o.

Naklada
2.500 izvodov
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novice iz občinske stavbe

Občina Dol pri Ljubljani je podpisala pogodbo za 
izgradnjo 1. faze vodovoda v Kamnici pri Dolskem 
ter uvedla izvajalca v delo. Projekt je povezan z 
načrtovano gradnjo doma starejših občanov in objekta 
z oskrbovanimi stanovanji, zato je zagotovitev ustrezne 

vodovodne infrastrukture ključnega pomena. V okviru 
prve faze je predvidena izgradnja vodovoda NL DN150 
v dolžini 134 metrov po trasi nove dostopne ceste ter 
navezava na obstoječe omrežje z ustrezno vgradnjo 
hidrantov in zračnikov. � • Občinska uprava

Občina Dol pri Ljubljani je v okviru participativnega proračuna uredila nov zunanji 
vadbeni otok na igrišču pri Osnovni šoli Janka Modra Dol. Nameščene so kombi-
nirane večnamenske telovadne naprave, zasnovane tako, da omogočajo hkratno 
vadbo več uporabnikom. Vadbeni del sestavljajo kletka z obročema za dviganje, 
dvovišinska bradlja, namenski letvenik ter poševna klop. Celotno postavitev je 
izvedlo podjetje Taurus šport iz Šempasa.
Uporabniki lahko izbirajo med priporočenimi vajami različnih stopenj zahtevnosti. 
Vaje so shematično prikazane na posameznih napravah, prek QR-kod pa je 
omogočen tudi dostop do videoprikazov, pripravljenih v sodelovanju s Fakulteto 
za šport. Na območju so nameščena jasna varnostna navodila za pravilno in varno 
uporabo naprav. Spodaj prilagamo tudi nekaj povezav do vaj v obliki QR-kode.
Nova pridobitev pomembno prispeva k spodbujanju gibanja in krepitvi zdravega 
življenjskega sloga v lokalni skupnosti. Želimo vam varno in prijetno uporabo!�  
� • Občinska uprava

Začetek del izgradnje 1. faze vodovoda Kamnica

Nove fitnes naprave pri OŠ Janka Modra Dol
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novice iz občinske stavbe

V primerih, kjer je bilo mogoče nepravilnosti od-
praviti takoj, so inšpektorji zadeve reševali na te-
renu z ustnim opozorilom in odreditvijo potreb-
nih ukrepov, brez uvedbe formalnega inšpekcij-

skega postopka.
Posamezni nadzori so se nanašali tudi na odvajanje odpa-
dnih voda. V eni zadevi zavezanec ni sledil ureditveni od-
ločbi, zato je potrebna izvršba s prisilitvijo. V enem pri-
meru je bila zalotena oseba zaradi nepravilnega odlaga-
nja odpadkov na EO. Na podlagi izvedbe dodatnih doka-
zov je bila kršitelju izdana odločba o prekršku z izrekom 
globe. Štiri zadeve so bile predane v nadaljnjo obravnavo 
pristojnim inšpekcijskim službam.

Inšpekcija je občanom nudila tudi strokovna pojasnila ter 
sodelovala z mediji in občinskimi službami. 
Inšpekcija zaznava vse več posegov v varovalni pas občin-
skih cest, zlasti z ograjami, skalami, različnimi ovirami in 
zasaditvijo rastlinja, ki so izvedeni brez ustreznih dovo-
ljenj ter zmanjšujejo preglednost in prometno varnost. 
Lastnike zemljišč ob cestah zato opozarjamo, da je za vsak 
tak poseg treba predhodno pridobiti soglasje pristojnega 
občinskega organa za ceste.
� •Helena Kozlevčar, medobčinska inšpektorica

V letu 2025 je bilo v Občini Dol pri 
Ljubljani uvedenih 24 inšpekcijskih 
postopkov, od tega 20 s področja varstva 
občinskih cest. 

Inšpekcija 2025: največ kršitev 
na področju občinskih cest

Obveščamo vas, da se bodo zaradi izvajanja del na mostu 
čez Kamniško Bistrico na državni cesti izvajale kratkotrajne 
popolne zapore prometa v obdobju od 2. 3. 2026 od 
7.00 do 19. 11. 2026 do 17.00. Popolna zapora prometa 
bo vzpostavljena največ dvakrat dnevno, in sicer za največ 

10 minut, izven prometnih konic ter izven časa poteka 
avtobusnih linij.
Vse udeležence v prometu prosimo za razumevanje, 
strpnost ter dosledno upoštevanje začasne prometne 
signalizacije.� • Direkcija RS za infrastrukturo

Obvestilo o delnih in kratkotrajnih 
popolnih zaporah državne ceste

Primer, ko izvajalec del 
po prekopu ceste ne 
sanira cestišča brez 
inšpekcijskega ukrepa 

Ali pa primer razrasle 
vegetacije v cestni svet, 

postavitve ograj v varovalni 
pas ceste brez predhodno 

pridobljenega soglasja 
upravljavca cest 



Na podlagi 24. člena Zakona o kmetijstvu (Uradni list RS, št. 45/08, 57/12, 90/12 – ZdZPVHVVR, 26/14, 32/15, 27/17, 22/18, 86/21 
– odl. US, 123/21, 44/22, 130/22 – ZPOmK-2, 18/23 in 78/23), Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v 

občini Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, št.13/2025) in Odloka o proračunu Občine Dol pri Ljubljani za leto 2026 (Uradni list RS, št. 110/2025) 
Dol pri Ljubljani objavlja 

1. POVABILO K ODDAJI VLOGE
Občina Dol pri Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri 
Ljubljani, vabi vse upravičence, da v skladu s to objavljeno 
razpisno dokumentacijo oddajo svojo vlogo za dodelitev 
pomoči za ukrepe ohranjanja in spodbujanja razvoja 
kmetijstva in podeželja v občini Dol pri Ljubljani za leto 
2026. 

2. PREDMET RAZPISA in VIŠINA RAZPISANIH 
SREDSTEV
Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev 
v obliki dotacije in subvencioniranih storitev za ukrepe 
ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja 
v občini Dol pri Ljubljani za leto 2026 po shemi državnih 
pomoči v kmetijstvu skladno z Uredbo Komisije (EU) 
2022/2472 [v nadaljnjem besedilu: Uredba 2022/2472/EU] 
in pomoči de minimis v skladu z Uredbo Komisije (EU) 
2023/2831 [v nadaljnjem besedilu: Uredba 2023/2831/
EU].
Opredelitev izrazov, uporabljenih v tem javnem razpisu in 
razpisni dokumentaciji, je navedena v 4. členu Pravilnika 
o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in 
podeželja v občini Dol pri Ljubljani (Uradni list RS, 
št.13/2025 – v nadaljevanju Pravilnik).
Sredstva v višini 40.000,00 EUR so zagotovljena v 
proračunu Občine Dol pri Ljubljani za leto 2026 na 
proračunski postavki 40020 (Kmetijstvo) in se dodelijo 
glede za naslednje ukrepe:

•UKREP 1: Pomoč za naložbe v opredmetena ali 
neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih 
v zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo:

•PODUKREP 1.1 Posodabljanje kmetijskih 
gospodarstev: 17.600 EUR
•PODUKREP 1.2 Urejanje kmetijskih zemljišč in 
pašnikov: 8.000 EUR

•UKREP 2 Pomoč za spodbujevalne ukrepe za 
kmetijske proizvode: 2.400 EUR
•UKREP 3 Pomoč za naložbe v predelavo in trženje 
kmetijskih in živilskih proizvodov ter naložbe v 
nekmetijsko dejavnost na kmetiji – de minimis: 9.600 
EUR
•UKREP 4 Pomoč za izobraževanje in usposabljanje 
na področju nekmetijskih dejavnosti na kmetiji: 2.400 
EUR

Sredstva v proračunu so omejena. Če sredstva za določen 
ukrep ne bodo porabljena, se lahko na predlog Komisije 
za izvedbo postopka javnega razpisa le-ta prerazporedijo 
na ukrepe, kjer se pokaže največja potreba.

3. UPRAVIČENCI IN SPLOŠNA DOLOČILA
Splošna določila in pogoji za upravičence:
a) Upravičenci pri ukrepu 1 so kmetijska gospodarstva, ki 
so mikro, mala in srednja podjetja, dejavna v primarni 
kmetijski proizvodnji, so vpisana v register kmetijskih 
gospodarstev, imajo aktivno številko KMG-MID 
(identifikacijsko številko kmetijskega gospodarstva) in 
imajo v lasti oziroma v zakupu kmetijska zemljišča, ki 
ležijo na območju občine.
b) Upravičenci pri ukrepu 2 so kmetijska gospodarstva, 
ki so mikro, mala in srednja podjetja, ki so dejavna v 
primarni kmetijski proizvodnji, trženju in predelavi 
kmetijskih proizvodov, so vpisana v register kmetijskih 
gospodarstev, imajo aktivno številko KMG-MID, ki je 
dejavna, in imajo v lasti oziroma v zakupu kmetijska 
zemljišča, ki ležijo na območju občine.
c) Upravičenci pri ukrepih 3 in 4 so nosilci kmetijskih 
gospodarstev in člani kmetijskega gospodarstva, ki so 
dejavni v primarni kmetijski proizvodnji in trženju 
kmetijskih proizvodov ter nekmetijskih dejavnosti na 
kmetiji, so vpisani v register kmetijskih gospodarstev, 
imajo aktivno številko KMG-MID, ki je dejavna, in imajo 
stalno prebivališče na naslovu nosilca dejavnosti.
d) pomoč se dodeli na podlagi vloge (oddane na 
predpisanem obrazcu), ki vsebuje osnovne podatke o 
upravičencu, podatke o naložbi, časovni potek in 
predvidene stroške; 
e) pomoč je dodeljena takrat, ko se pravica do prejema 
pomoči prenese na upravičenca na podlagi veljavnega 
nacionalnega pravnega režima (pravnomočna odločba o 
dodelitvi pomoči);
f) naložbe oz. dela ali storitve, ki so upravičene z javnim 
razpisom, morajo biti zaključene in v celoti plačane 
najpozneje do 30. 11. 2026;
g) po zaključku investicije mora biti investicija v uporabi 
za namen, za katerega je upravičenec pridobil sredstva, 
vsaj še 5 let po izplačilu sredstev, v nasprotnem primeru 
mora sredstva v celoti vrniti;
h) upravičenec mora omogočiti, da lahko Občinska 
uprava občine Dol pri Ljubljani in državna komisija 
naslednjih 5 let po izplačilu sredstev preveri, če se 
naložba uporablja za namen, za katerega je upravičenec 
pridobil sredstva, in preveri predpisano dokumentacijo; 
i) upravičenec, ki pridobi proračunska sredstva Občine 
Dol pri Ljubljani, mora hraniti vso dokumentacijo, ki je 
bila podlaga za odobritev pomoči, 10 let od datuma 
prejema pomoči;
j) upravičeni prejemnik sredstev ne sme uporabljati za 

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in 

podeželja v občini Dol pri Ljubljani za leto 2026

Novice iz občinske stavbe
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JAVNI RAZPIS

naložbe v nasprotju z namenom dodelitve sredstev;
k) državna pomoč oz. pomoč de minimis ne sme biti 
namenjena za dejavnosti, povezane z izvozom v tretje 
države ali države članice, kot je pomoč, neposredno 
povezana z izvoženimi količinami, vzpostavitvijo in 
delovanjem distribucijske mreže ali drugimi tekočimi 
stroški, povezanimi z izvozno dejavnostjo;
l) državna pomoč oz. pomoč de minimis ne sme biti 
pogojena s prednostjo uporabe domačega blaga pred 
uporabo uvoženega blaga;
m) davek na dodano vrednost (DDV) ni upravičen 
strošek; 
n) pomoč se ne sme uporabljati za nakup rabljene 
opreme.

Do pomoči niso upravičeni subjekti, ki:
•so naslovniki neporavnanega naloga za izterjavo na 
podlagi predhodnega sklepa Komisije EU, s katerim je 
bila pomoč razglašena za nezakonito in nezdružljivo z 
notranjim trgom;
•imajo neporavnane zapadle obveznosti do Občine Dol 
pri Ljubljani ali do države;
•so v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji oz. so 
podjetja v težavah;

Do pomoči de minimis niso upravičena podjetja iz 
sektorjev: 
•ribištva in akvakulture, 
•primarne proizvodnje kmetijskih proizvodov iz seznama 
v Prilogi I k Pogodbi o ustanovitvi Evropske skupnosti;
•predelave in trženja kmetijskih proizvodov iz seznama v 
Prilogi I k Pogodbi v naslednjih primerih: 

•če je znesek pomoči določen na podlagi cene ali 
količine zadevnih proizvodov, ki so kupljeni od 
primarnih proizvajalcev ali jih zadevna podjetja dajo 
na trg,
•če je pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti 
prenese na primarne proizvajalce. 

4. NAVODILO VLAGATELJEM ZA PRIPRAVO VLOGE
Vloga mora biti izdelana in oddana v skladu z 
objavljenim Javnim razpisom za sofinanciranje 
ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja 
kmetijstva in podeželja v Občini Dol pri Ljubljani 
za leto 2026 in razpisno dokumentacijo. 

Vlogo za pomoč v okviru UKREPA 1, 2 ali 3 vloži nosilec 
kmetijskega gospodarstva oziroma pooblaščena oseba, ki 
jo pooblasti nosilec kmetijskega gospodarstva oz. vsi 
nosilci kmetijskih gospodarstev, ki so vključeni v skupno 
naložbo. 
Vloga mora biti izpolnjena na ustreznem predpisanem 
prijavnem obrazcu (obrazec VLOGA 1, 2 ali 3), vsebovati 
mora vse zahtevane podatke in priloge, ki so navedeni v 
razpisni dokumentaciji in v vlogi. 
Obrazci morajo biti izpolnjeni, podpisani (v primeru 
pravnih oseb, ki poslujejo z žigom, tudi žigosani) in 
oddani v izvirniku. Če je zaradi tehničnih razlogov 
posamezen obrazec izpolnjen kako drugače, mora 
besedilo v celoti ustrezati zahtevam razpisovalca. Vlagatelj 

s svojim podpisom jamči za pravilnost in točnost v vlogi 
navedenih podatkov. 
Posamezen upravičenec (nosilec KMG) lahko za 
dodelitev pomoči v tem javnem razpisu vloži največ 2 
vlogi, a ne več kot 1 vlogo na posamezen ukrep. Za vsak 
ukrep je treba oddati svojo vlogo, pri čemer pa mora biti 
vsaka vloga oddana v svoji ovojnici. V primeru, da 
vlagatelj v eni ovojnici odda vlogi za dva ukrepa, bo 
upoštevan le cenejši ukrep.
Vloga je popolna, če upravičenec do objavljenega roka za 
oddajo vlogo pošlje zapečateno in pravilno opremljeno 
ovojnico (obvezna uporabo obrazca OVOJNICA), ki 
vsebuje pravilno in v celoti izpolnjeno ter podpisano 
vlogo, sestavljeno iz vloge (obrazec VLOGA 1, 2, 3 ali 4), 
izjave k vlogi (sestavni del vloge) in ostale zahtevane 
dokumentacije (dokazila) po razpisu.

Vlogi je treba poleg ostalih dokazil priložiti:
•pri ukrepu, kjer so naložbe povezane z gradnjami, 
rekonstrukcijo, adaptacijo (npr. postavitev protitočnih 
mrež, objekti za rejo živali in pomožni kmetijski 
objekti ali objekti za čebelarjenje, urejanje pašnikov, 
gradnja ali obnova objekta za prodajo pridelkov in 
izdelkov s kmetij ipd.), je obvezna osnova za 
pridobitev ponudbe oz. predračuna posebej 
pripravljen popis del in materiala/opreme. Ponudbe 
oz. predračuni, izdelani na podlagi natančnega popisa 
del in materiala/opreme, morajo biti pripravljeni tako, 
da so med seboj popolnoma primerljive, kar pomeni, 
da je možno primerjati najpomembnejše 
karakteristike in količine posameznega materiala, 
opreme ali delov opreme, storitev, cene, plačilnih 
pogojev itd.; 
•soglasje lastnika/solastnika nepremičnine, če 
upravičenec ni lastnik nepremičnine, ki je predmet 
naložbe ali v primeru, če je solastnikov več (obrazec 1: 
Soglasje (so)lastnika nepremičnine);
•kopijo odločbe o izpolnjevanju pogojev za 
opravljanje gospodarske oziroma kmetijske dejavnosti;
•kopijo potrdila o poravnanih davčnih obveznostih iz 
Finančne uprave Republike Slovenije, ki ni starejše od 
30 dni od datuma oddaje vloge.

Pri pomočeh de minimis mora vlagatelj k vlogi 
obvezno predložiti: 

•pisno izjavo o vseh drugih pomočeh de minimis, ki 
jih je upravičenec oziroma enotno podjetje prejelo na 
podlagi drugih uredb de minimis od 1. 1. 2019 dalje, 
•pisno izjavo o že zaprošenih pomočeh za iste 
upravičene stroške;
•pisno izjavo, da z dodeljenim zneskom pomoči de 
minimis ne bo presežena zgornja meja de minimis 
pomoči ter intenzivnosti pomoči po drugih predpisih, 
•seznam podjetij, s katerimi je lastniško povezan, tako 
da se preveri skupen znesek že prejetih de minimis 
pomoči za vsa z njim povezana podjetja;
•pisno izjavo o ločitvi dejavnosti oziroma stroškov, 
vezano na določilo 7. odstavka 17. člena Pravilnika
•pisno izjavo, da pomoč de minimis ni namenjena za 
dejavnosti, povezane z izvozom v tretje države ali 
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države članice, kot je pomoč, neposredno povezana z 
izvoženimi količinami, vzpostavitvijo in delovanjem 
distribucijske mreže ali drugimi tekočimi stroški, 
povezanimi z izvozno dejavnostjo;
•pisno izjavo, da pomoč de minimis ni pogojena s 
prednostjo uporabe domačega blaga pred uporabo 
uvoženega blaga.

5. MERILA ZA OCENJEVANJE
Merila za dodelitev pomoči za UKREP 1 (Podukrep 1.1 in 
1.2), UKREP 2 in UKREP 3 so:

6. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOG 
Rok za oddajo vlog za UKREPE 1, 2 in 3 je do vključno 
petka, 17. 4. 2026, za UKREP 4 pa 30. 10. 2026. 
Vlagatelji vlogo oddajo v sprejemno pisarno Občine v 
času uradnih ur ali pošljejo priporočeno po pošti 
(upošteva se poštni žig) na naslov: Občina Dol pri 
Ljubljani, Dol pri Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani. 
Vloge morajo biti poslane v zaprti ovojnici (zaželena 
velikost A4 ali večja), z obvezno uporabo obrazca 
OVOJNICA. Iz omenjenega obrazca je treba izrezati 
tabelo, jo izpolniti ter nalepiti na sprednjo stran zaprte 
ovojnice. Nepravilno oz. nepopolno označene ovojnice 
bodo s sklepom zavržene.
Odpiranje, pregled in ocenjevanje vlog bo potekalo v 
roku 30 dni po zaključku javnega razpisa. Odpiranje vlog 
ne bo javno.

7. Sankcije v primeru nenamenske porabe sredstev
V primeru ugotovljene nenamenske porabe sredstev 
mora prejemnik vrniti prejeta sredstva v celoti s 
pripadajočimi zakonitimi obrestmi od dneva prejetja 
sredstev, in sicer, če se ugotovi: 
•da so bila izplačana sredstva delno ali v celoti 
nenamensko porabljena, 
•da upravičenec končane naložbe ni uporabljal za 
namen, za katerega je pridobil sredstva, toliko časa, kot je 
določeno s to pogodbo; 
•da je upravičenec za katerikoli namen pridobitve 
sredstev navajal neresnične podatke, 
•da je upravičenec za isti namen in iz istega naslova že 
pridobil finančna sredstva, 
•da upravičenec ni izvedel celotne naložbe v roku, 
določenem s to pogodbo, 
•če upravičenec kako drugače ni izpolnil svojih 
obveznosti iz pogodbe.
V primerih ugotovljene nenamenske porabe 
sredstev upravičenec izgubi pravico do pridobitve 
sredstev za naslednji 2 leti. 

8. INFORMACIJE O RAZPISU
Razpisna dokumentacija, ki obsega besedilo javnega 
razpisa, obrazce za posamezne ukrepe javnega razpisa, 
merila za vrednotenje naložb, vzorce pogodb, je 
vlagateljem na voljo od dneva objave javnega razpisa na 
spletni strani Občine (www.dol.si/sl/content/e-obcina/
razpisi-natecaji-javna-narocila-namere.html). V teh rokih jo 
lahko zainteresirani dvignejo vsak uradni dan v času 
uradnih ur na sedežu Občine Dol pri Ljubljani, Dol pri 
Ljubljani 18, 1262 Dol pri Ljubljani.

Pojasnila in dodatne informacije v zvezi z razpisno 
dokumentacijo in postopkom javnega razpisa lahko 
vlagatelji dobijo vsak delovni dan na telefonski številki 01 
530 32 40 ali na elektronskem naslovu obcina@dol.si.

V Pletenicah objavljamo SKRAJŠANO različico 
RAZPISNE DOKUMENTACIJE, cel dokument z vsemi 
obrazci in prilogami je objavljen na spletni strani občine.

Število točk
A) Prejeta javna sredstva za naložbe v kmetijska 
gospodarstva od leta 2017
upravičenec še ni prejel podpore iz javnih sredstev	 30
upravičenec je enkrat prejel podporo  
iz javnih sredstev	 15
upravičenec je dvakrat prejel podporo  
iz javnih sredstev	 10
upravičenec je trikrat in več prejel podporo  
iz javnih sredstev	 5

B) Starost upravičenca
do vključno 40 let	 10
41 let in več	 5

C) Izobrazba upravičenca
kmetijska poklicna šola ali višja stopnja  
izobrazbe kmetijske smeri	 10
NPK kmetijske smeri	 5
druga višja ali visoka šola	 5

D) Status upravičenca
kmetijstvo je osnovna dejavnost upravičenca	 10
kmetijstvo ni osnovna dejavnost upravičenca	 5

E) Status dejavnosti
dopolnitev ali razvoj obstoječe dejavnosti	 10
dejavnost se začenja na novo	 5

F) Kmetijski standard
ekološko kmetijstvo	 10
drugi certifikati kakovosti  
(npr. višja kakovost, integrirana pridelava, …)	 5

G) Delež lastnih sredstev za izvedbo prijavljene 
naložbe
70 % in več lastnih sredstev	 10
69% in manj lastnih sredstev	 5

H)Območje, v katerem leži kmetijsko gospodarstvo
območje z omejenimi možnostmi	 10
ostala območja	 5

Skupno je možno pri ocenjevanju dobiti maksimalno 100 
točk. 
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Na povabilo župana Željka 
Saviča se je dvorana dodo-
bra napolnila z vsemi naj-
bolj zaslužnimi, ki vedno 

znova stopijo skupaj ob največjih na-
ravnih nesrečah. Spomini na eno naj-
večjih preizkušenj, obdobje kovida, 
so še danes zelo živi, prav tako kata-
strofalne poplave pred dvema letoma 
in pol ter požari na Krasu. Župan je 
vse prisotne, člane občinskega štaba 
civilne zaščite, gasilce, člane prosto-
voljnih gasilskih društev, zdravniške 
službe, patronažne službe, izvajalce 
pomoči na domu nagovoril: 
»Današnji večer je namenjen vsem ti-
stim, ki ste v prvih vrstah nepogrešlji-
vi ob katastrofah večjih razsežnosti in 
danes je prav, da si vzamete čas zase 
in da ta trenutek skupaj podoživimo 
na prijeten način. V upanju, da nas to 
še bolj poveže, da bomo v trenutku, 
ko bo to potrebno, res delovali kot 
neka družina. Zadolženi smo za to, 
da ljudem v svoji skupnosti zagotovi-
mo varnost ter da odgovorno, stro-
kovno in z izkušnjami poskrbimo, da 
opravimo vse naloge, ki včasih pride-

jo nenapovedano, kot so naravne ne-
sreče in drugi izredni dogodki, ter 
preprečimo nepotrebno škodo. V 
vseh primerih smo se izjemno odzva-
li. V vseh primerih smo bili tudi v po-
nos in primer drugim. V obdobju ko-
vida smo bili med prvimi občinami, 
ki so začele testiranje. Tudi med po-
plavami, ko se je podrl most, smo bili 
med prvimi, ki smo imeli pontonski 
most. Seveda brez podpore in sode-
lovanja z upravo za zaščito in reševa-
nje tega ne bi bilo.« 
Vsi zbrani smo lahko prisluhnili tudi 
posebnemu gostu Branku Sojerju iz 
Uprave RS za zaščito in reševanje, 
prav tako Luki Škarji, poveljniku ob-

činskega štaba civilne zaščite: »Veseli 
me, da se že tretje leto zapored dobi-
mo ob dnevu  civilne zaščite. Civilna 
zaščita v manjših občinah temelji na 
gasilcih, ki se prvi odzovejo. Seveda 
se pri tem odzovejo tudi ostale služ-
be in veseli me, da je dvorana polna, 
polna usposobljenih in zagnanih lju-
di, ki z veseljem darujejo svoj čas za 
pomoč sočloveku. Seveda ta pomoč 
ni možna brez podpore doma, brez 
partnerjev, otrok in staršev. Tudi jaz 
se zahvaljujem vsem, ki nas podpira-
te, da lahko delamo še bolje.«�  
� •Nina Keder

Ob dnevu civilne zaščite 
so se v dvorani Kulturnega 
doma Dolsko zbrali člani 
civilne zaščite v naši občini 
na sproščenem večeru, za 
katerega so poskrbeli člani 
skupine Gadi.

Slovesen dan civilne zaščite

Branko Sojer, vodja sektorja za operativo pri Upravi RS 
za zaščito in reševanje, župan Željko Savič in poveljnik 

občinskega štaba civilne zaščite Luka Škarja

Skupina Gadi je izvedla prijeten koncert.

Dvorana je 
bila dodobra 
napolnjena.
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Glasovanje je letos drugič potekalo elektronsko. 
Skupaj so prebivalci oddali 827 glasov, kar je 
500 glasov več kot lani. V procesu glasovanja so 
izbrali 5 projektov. Skupaj bo tako Občina Dol 

pri Ljubljani v letu 2026 izvedla 9 projektov iz naslova par-
ticipativnega proračuna »Po izboru občanov!«. 
Iz VO Beričevo – Brinje, Videm je bilo oddanih 30,35 % 
vseh glasov, iz VO Klopce, Zagorica in Križevska vas 6,41 
%, iz VO Dolsko, Osredke, Petelinje, Kamnica in Vinje 
19,11 %,  iz VO Senožeti 31,08 % vseh glasov, ter iz VO 
Kleče, Zaboršt, Zajelše in Podgora 13,06 % vseh glasov. 

1. Ugotovitve komisije glede ude-
ležbe in izida glasovanja v VO 
Beričevo, Brinje:
Projektni predlogi iz VO Beričevo, Brinje 
so prejeli skupaj 251 glasov. 
Komisija ugotavlja, da je bil izgla-
sovan projekt, ki je umeščen v 
občinski proračun za leto 2026 
za območje VO Beričevo, Brinje:
•Nasipavanje in grediranje 
poljskih poti (18.885,60 EUR)
Vrednost projektnega predloga je 18.885,60 
EUR.
Rezultati glasovanja za območje VO 
Beričevo, Brinje so naslednji:

2. Ugotovitve komisije glede udeležbe in iz-
ida glasovanja v VO Dolsko, Osredke, 
Petelinje, Kamnica, Vinje:
Projektni predlogi iz VO Dolsko, Osredke, Petelinje, 
Kamnica, Vinje so prejeli skupaj 158 glasov. 

Komisija ugotavlja, da je izglasovan projekt, ki je umeščen v 
občinski proračun za leto 2026 za območje VO Dolsko, 
Osredke, Petelinje, Kamnica, Vinje:
•Gibalne urice za dojenčke in podpora staršem v no-
sečnosti in poporodnem obdobju (11.160,00 EUR)
Skupna vrednost projektnega predloga je 11.160,00 EUR.
Rezultati glasovanja za območje VO Dolsko, Osredke, 
Petelinje, Kamnica, Vinje so naslednji: 

Komisija ugotavlja, da je bil 
predlog projekta »Mobilno dr-

sališče« podan v dveh vaških od-
borih, saj ocenjena vrednost projekta 
znaša 35.000 EUR in presega razpoložlji-
va sredstva posameznega vaškega odbo-

ra (20.000 EUR). Projekt bi bil zato izvedljiv 
le v primeru, da bi bil izglasovan v obeh 
vaških odborih in bi se zagotovila skupna 
finančna sredstva.

Ker projekt ni bil izglasovan v obeh vaških 
odborih, za njegovo izvedbo ni mogoče za-

gotoviti zadostnih sredstev. Sredstva 
zgolj enega vaškega odbora (20.000 

EUR) namreč ne zadoščajo za iz-
vedbo projekta. Zaradi navedene-
ga se v Vaškem odboru Dolsko 

projekt »Mobilno drsališče«, čeprav 
je bil izglasovan, ne bo izvedel. V izvedbo 
pa gre drugouvrščeni projekt »Urice za 

dojenčke«. 

Komisija je ugotovila, da je bilo na glasovanje uvrščenih 14 predlogov, ki so bili skladni 
z merili participativnega proračuna. Iz VO Dol – Videm in VO Laze so bili v izvedbo 

samodejno uvrščeni 4 projekti. 

PARTICIPATIVNI PRORAČUN 2026

Redno glasovanje, 9. 1. 2026 do 30. 1. 2026
Beričevo – Brinje 251 (30,35 %)
Dolsko, Osredke, Petelinje, 
Kamnica, Vinje

158 (19,11 %) 

Senožeti 257 (31,08 %)
Kleče, Zaboršt, Zajelše, Podgora 108 (13,06 %)
Klopce, Zagorica, Križevska vas 53 (6,41 %)
Skupaj 827 (100 %)

Št. Naziv predloga Vrednost 
projekta (EUR)

Število 
glasov

%

1 Nasipavanje in 
grediranje poljskih 
poti

18.885,60 140 55,78

2 Studio solidarnost 19.299,08 111 44,22 
Skupaj 251 100 

Št. Naziv predloga Vrednost 
projekta (EUR)

Število 
točk

% 

1 Mobilno drsališče 
v Dolskem. 
Rekreacija in 
zabava za vse. 
Drsamo, pa tudi ko 
je megla!

20.000,00 105 66,46

2 Zastave 6.000,00 13 8,23
3 Skupnostni center 

Dolsko
10.000,00 16 10,13

4 Gibalne urice 
za dojenčke in 
podpora staršem 
v nosečnosti in 
poporodnem 
obdobju

11.160,00 24 15,19

Skupaj 158 100  %
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Št. Naziv predloga Vrednost 
projekta (EUR)

Število 
glasov

%

1 Razširitev ceste 
parc. št. 555/7 
k.o. Senožeti in 
postavitev opornega 
zidu

19.980,00 139 54,09

2 Bankomat v naselju 
Senožeti

20.000,00 118 45,91

Skupaj 257 100 

Št Naziv predloga Vrednost 
projekta (EUR)

Število 
glasov

%

1 Več vrst vadbe za 
isti cilj!

6.942,00 26 24,07 

2 Priprava 
orientacijskega 
zemljevida 
Ajdovščine in 
postavitev virtualne 
orientacijske proge

14.000,00 63 58,33 

3 Mobilno drsališče v 
Dolskem. Rekreacija 
in zabava za vse. 
Drsamo, pa tudi ko 
je megla!

13.000,00 19 17,59 

Skupaj 108 100  

3. Ugotovitve komisije glede udeležbe in izi-
da glasovanja v VO Senožeti: 
Projektni predlogi iz VO Senožeti so prejeli skupaj 257 gla-
sov. Komisija ugotavlja, da je bil izglasovan projekt, ki je ume-
ščen v občinski proračun za leto 2026 za območje VO 
Senožeti. 
•Razširitev ceste parc. št. 555/7 k.o. Senožeti in posta-
vitev opornega zidu (19.980 EUR)
Skupna vrednost projektnega predloga je 19.980,00EUR.
Rezultati glasovanja za območje VO Senožeti vas so naslednji: 

4. Ugotovitve komisije glede 
udeležbe in izida glasovanja v 
VO Kleče, Zaboršt, Zajelše, 
Podgora: 
Projektni predlogi iz VO Kleče, Zaboršt, 
Zajelše, Podgora so prejeli skupaj 108 gla-
sov.  
Komisija ugotavlja, da je izglasovan projekt, 
ki je umeščen v občinski proračun za leto 
2025 za območje VO Kleče, Zaboršt, Zajelše, 
Podgora:
•Priprava orientacijskega zemljevi-
da Ajdovščine in postavitev virtualne 
orientacijske proge (14.000,00 EUR)
Vrednost projektnega predloga je 
14.000,00 EUR.
Rezultati glasovanja za območje VO 
Kleče, Zaboršt, Zajelše, Podgora so na-
slednji: 

5. Ugotovitve komisije glede udeležbe in iz-
ida glasovanja v VO Klopce, Zagorica, 
Križevska vas
Projektni predlogi iz VO Klopce, Zagorica, Križevska vas so 
prejeli skupaj 53 glasov.  
Komisija ugotavlja, da je izglasovan projekt, ki je umeščen v 
občinski proračun za leto 2025 za območje VO Kleče, 
Zaboršt, Zajelše, Podgora:
•Komunalna ureditev meteornih in odpadnih voda 
(18.287,00 EUR)
Vrednost projektnega predloga je 18.287,00 EUR.
Rezultati glasovanja za območje VO Kleče, Zaboršt, Zajelše, 
Podgora so naslednji:

6. Ugotovitve komisije za VO Dol, Videm:
Komisija ugotavlja, da so se direktno v izvedbo uvrstili 
projektni predlogi:

•Vodeni program osnov namiznega tenisa 
(3.806,40 EUR),
•Tečaj fermentacije in kuhanja piva (3.143,00 EUR),
•Vodene vadbe fitnesa na prostem za vse generacije 
(2.727,00 EUR).
Vrednost projektnih predlogov je skupaj 9.676,40 EUR.

7. Ugotovitve komisije za VO 
Laze:
Komisija ugotavlja, da se je direk-
tno v izvedbo uvrstil projektni 
predlog:
•Dotrajano cestišče (12.198,78 
EUR)
Vrednost projektnega predloga je 
12.198,78 EUR.

PARTICIPATIVNI PRORAČUN  
2026 – MLADI
Prav tako je potekalo glasovanje participativni 
proračun 2026 za mlade. 
Oddan je bil en projekt, ki se je uvrstil direktno v 
izvedbo.
•Vikend mladih 2025 (19.643,77 EUR)
Vrednost projektnega predloga je 19.643,77 EUR.

� •Špela Banič, predsednica komisije

Št. Naziv predloga Vrednost 
projekta (EUR)

Število 
glasov

%

1 Komunalna 
ureditev meteornih 
in odpadnih voda

18.287,00 25 47,17

2 Obnova in ureditev 
večnamenskih 
skupnostnih 
prostorov v 
gasilskem domu

11.318,00 18 33,96

3 Izboljšanje 
uporabnosti igrišča 
v Križevski vasi

7.500,00 10 18,87

Skupaj 53 100
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Kot predstavnik naše občine 
je župan Željko Savič naj-
prej sprejel ministra za no-
tranje zadeve Branka 

Zlobka. Razkazal mu je Levčevo do-
mačijo, tako notranje prostore, kjer 
domuje tudi Krajevni urad, kot zuna-
nje površine, ki so lepo urejene, tudi 
po zaslugi naših številnih društev in 
njihovih pridnih članov. Sprehodila 

Ob nedavnih obiskih Vlade Republike Slovenije po 
slovenskih krajih smo bili tudi v naši občini deležni 
kar nekaj visokih vladnih obiskov, med njimi tudi štiri 
ministrske.

Delovni obisk vlade v naši občini 
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Pred Jubovo stavbo: Danijel Lisičič, direktor razvoja Juba, izvršni direktor Juba mag. 
Željko Kovačević, podpredsednik uprave Juba Dragan Stajić, minister Matjaž Han, župan 
Željko Savič, predsednik uprave Juba mag. Sašo Kokalj in Tadej Cmrekar Komar iz 
ministrovega kabineta.

Minister za visoko šolstvo, znanost in inovacije 
dr. Igor Papič ob obisku reaktorja v Brinju.

Čestitke ob udeležbi in tekmovanju na 
zimskih Olimpijskih igrah sta naši občanki 

Tiji Janežič predala tako župan kot minister. 
Župan jo je razveselil še s šopkom rož.

Župan Željko Savič, minister za 
gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han 
in podžupanja mag. Nika Rovšek.
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sta se še po Parku življenja, kjer vsa-
ko leto poteka slovesnost ob Dnevu 
državnosti in kjer imajo svoja dreve-
sa posajena tudi naši vojni veterani.
V istem dnevu je Dol obiskal še mi-
nister za gospodarstvo, turizem in 
šport Matjaž Han s člani njegovega 
kabineta. Obiskali so podjetje Jub, se 
sprehodili skozi njihove prostore, si 
ogledali razvojni center ter spomin-
sko sobo, ki prikazuje razvoj Juba 
vse od njegovega začetka pred 150 
leti. Predsednik uprave mag. Sašo 
Kokalj, podpredsednik uprave 
Dragan Stajić in izvršni direktor mag. 
Željko Kovačevič so ministru poja-
snili trenutni položaj podjetja, saj je 
prešel v tuje roke, a za tem prevze-
mom stoji uspešna zgodba, s katero 
je podjetje še utrdilo svoj položaj na 

svetovnem trgu. V nadaljevanju je 
minister obiskal še Dolsko, si ogledal 
prenovljeno košarkarsko igrišče in 
drsališče pri Podružnični šoli 
Dolsko. Ob tej priložnosti sta tako 
minister za gospodarstvo, turizem in 
šport kot tudi naš župan pozdravila 
tekmovalko zimskih Olimpijskih iger 
Tio Janežič in ji čestitala za udeležbo 
in uspešen nastop v Italiji. 
Našo občino pa sta obiskala tudi mi-
nister za visoko šolstvo, znanost in 
inovacije dr. Igor Papič in ministrica 
za zunanje in evropske zadeve Tanja 
Fajon. Tako minister Papič kot mini-
strica Fajon sta obiskala Reaktorski 
center Inštituta Jožef Stefan v Brinju, 
kjer so jima predstavili ključne dejav-
nosti reaktorja. � •Nina Keder

Vodstvo Juba je ministru Hanu predstavilo trenutni položaj podjetja, ki je dobro zapisano 
ne le doma, temveč tudi v svetu.

Minister za notranje zadeve in župan sta 
obudila tudi spomine, saj sta bila pred leti 
sodelavca.

Ministrica za zunanje 
in evropske zadeve 

Tanja Fajon ob obisku 
reaktorja v Brinju.

Minister za notranje zadeve Branko Zlobko 
in župan v Parku življenja na Levčevi 
domačiji.

V razvojnem centru Juba
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Župan Željko Savič je bil vesel vsakršne pobude, 
izraženega zanimanja in obiska morebitnih na-
ših prihodnjih parlamentarcev. Kar nekaj jih je 
tako sprejel na Levčevi domačiji, jim predstavil 

našo občino, njeno zgodovino, trenutno stanje in želje 
ter načrte za prihodnost. Pri slednjih seveda računa tudi 
na podporo s strani politike in dobrega nadaljnjega so-
delovanja s pristojnimi ministrstvi. Tako je župan vsako-
mur, ki še ne pozna dobro naše zgodovine, na kratko 
pojasnil naš položaj znotraj Slovenije in tudi znotraj 
obljubljanskih občin: »Smo občina, ki je bila po letu 1995 
sestavljena iz dveh delov, prej mestnih občin Bežigrad in 
Moste. Trenutno nas je nekje 6500 prebivalcev. Lahko se 
pohvalimo s tem, da brezposelnosti v naši občini skoraj-
da ni zaznati. Glede infrastrukture se z leti prilagajamo 
temu, kar lahko popravimo sami. Naša šibka točka je ka-
nalizacija, smo šele na nekje 20 % pokritosti. Trenutno 
pa smo na tem področju v projektu za skoraj 7 milijonov 
evrov; dobili smo ga preko regionalne agencije RRA-ja.« 
Naš najmočnejši steber v gospodarstvu je podjetje Jub, 
ki obeležuje 150 let, vključuje 450 zaposlenih na sicer 
treh lokacijah, prisotni pa so tudi širše po Evropi. Leta 
2008 smo sprejeli prostorski plan in tako dobili pribli-
žno 2000 novih prebivalcev. Seveda so dobrodošli, teža-
va je bila le v tem, da investiranje v infrastrukturo ni bilo 
sorazmerno. Stisko z vrtčevskimi prostori smo reševali 
sproti, prav tako s šolo: »Morali smo zapreti knjižnico, da 
smo dali tri oddeleke šoli in bili potem eno leto brez 
knjižnice. Smo pa ugodno rešili situacijo z občinskimi 
prostori, potem ko smo pridobili Levčevo domačijo. V 
nekdanjih občinskih prostorih zdaj domujeta knjižnica 
in zdravniška ambulanta.« 	
V nadaljevanju si preberite poglede kandidatov za poslan-
ce v državnem zboru na položaj, razvoj in možnosti za na-
predek naših krajev.� •Nina Keder

Dean Premik, Gibanje svoboda
»V zadnjem času sem bil kar nekajkrat v vaši občini, naza-
dnje v soboto v Beričevem. Lahko ste ponosni na projekt 
Kino Kmet, ki ga izvaja mladina. Kot poslanec aktualnega 

mandata sem rad sode-
loval z župani iz okraja, 
kjer sem bil izvoljen. V 
dosedanjem mandatu 
sem se precej ukvarjal 
s problematiko zdra-
vstva, dolgotrajne oskr-
be in pokojnin, aktiven 
sem bil tudi na drugih 
področjih, po potrebi 
tudi na področju infra-
strukture, urejanja oko-
lja in podobno. 
Prepričan sem, da bo-
mo, če bom še enkrat 
izvoljen, dobro sodelo-
vali.«

Tadej Cmrekar Komar, Socialni demokrati
»Občino Dol pri Ljubljani vidim predvsem kot skupnost lju-
di, ki si želijo varnega, urejenega in razvojno usmerjenega 
okolja. Prepričan sem, da ima občina zaradi svoje lege, na-
rave in bližine Ljubljane velik razvojni potencial, ki ga je 
treba izkoristiti premišljeno in v dobro vseh občanov. 
Posebej pomemben se mi zdi razvoj športne infrastrukture 
in podpora društvom, saj šport razumem kot prostor pove-
zovanja, zdravja in vzgoje mladih. Zavzemal se bom za do-
stopne in sodobne športne površine ter za krepitev pogo-
jev za delo lokalnih društev. Prav tako verjamem v trajno-
sten razvoj turizma in gospodarstva, ki prinaša nova delov-
na mesta, hkrati pa ohranja značaj in kakovost bivanja v ob-
čini. Moje glavno vodilo ostajajo ljudje – dostopno zdrav
stvo, kakovostno šolstvo, skrb za starejše, varnost ter ureje-
na infrastruktura. Zavezujem se, da bom interese občine in 
občanov zastopal odgovorno, povezovalno in z jasnim ci-
ljem razvoja v dobro vseh generacij.«

V dneh pred parlamentarnimi volitvami 
je kar nekaj kandidatov za poslance v 
državnem zboru, ki kandidirajo v naši 
volilni enoti, izrazilo zanimanje za naše 
kraje. Nekateri so si vzeli čas in obiskali 
Levčevo domačijo, se pogovorili z 
županom in obljubili, da tudi po volitvah ne 
bodo pozabili na našo občino. 

Tudi naši kraji v središču politične 
pozornosti
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Ganimet Shala, Socialni demokrati
»Ena največjih priložnosti je izboljšanje prometne poveza-
nosti z Ljubljano, varne kolesarske povezave do Ljubljane 
in okoliških občin. Mobilnost je ključna za kakovost življe-
nja. Poudarila bi še trajnostni razvoj in varovanje narave. 
Občina leži ob reki Sava, v zelo lepem naravnem okolju. Je 
ogromna priložnost za razvoj turizma in rekreacije ob Savi, 
urejene sprehajalne in kolesarske poti ter trajnostno upra-
vljanje prostora, spodbujanje lokalne samooskrbe in kme-
tijstva. To območje ima velik potencial za miren, trajnosten 
turizem blizu glavnega mesta. Pomembno se mi še zdi 
ustvarjati priložnosti za delo tudi v občini, podpora malim 
podjetjem, obrtnikom in družinskim podjetjem, povezova-
nje lokalnih kmetij z lokalno gastronomijo in turizmom. 
Močna skupnost je ena največjih prednosti manjših občin, 
razvoj vrtcev, šol in športne infrastrukture, podpora kultur-
nim in prostovoljnim društvom, programi za mlade druži-
ne, skrb za starejše in medgeneracijsko sodelovanje. Ker je 
občina blizu Ljubljane, je pomembno, da se razvoj vodi 
premišljeno, da se preprečijo prekomerne pozidave, da se 
ohranja vaška identiteta krajev in se kakovostno prostorsko 
načrtujejo nova naselja.«

Sašo Đorđević, 
Levica in Vesna
»Priložnosti za razvoj obči-
ne Dol pri Ljubljani so 
predvsem v ustvarja-
nju blaginje za vse prebi-
valce, kar pomeni spodbu-
janje kakovostnih delovnih 
mest, dostopnega bivanja 
in razvoja lokalnega go-
spodarstva, ki izboljšuje 
vsakdanje življenje ljudi. 
Pomemben steber razvoja 
je tudi okolje in zdravje, 
kjer lahko občina spodbu-
ja trajnostni turizem, varo-
vanje narave ter širšo upo-
rabo obnovljivih virov energije, zlasti sončnih elektrarn. 
Velik potencial je v lokalni samooskrbi z energijo in hrano, 
saj lahko skupnost z lokalno pridelavo hrane, skupnostni-
mi energetskimi projekti in trajnostnim upravljanjem virov 
poveča svojo odpornost in neodvisnost. 
Na področju gospodarstva se priložnosti kažejo v razvoju 
lokalnega podjetništva, zelenih delovnih mest ter podpori 
projektom, ki povezujejo inovacije, energijo in trajnostni 
razvoj. Hkrati je za dolgoročen razvoj ključna demokratič-
na vključenost prebivalcev, saj sodelovanje ljudi pri odloča-
nju pomaga oblikovati projekte, ki odgovarjajo na potrebe 
skupnosti in krepijo zaupanje v lokalno skupnost.«

Urška Honzak, Levica in Vesna
»Občino Dol pri Ljubljani najbolj poznam po kmetijah, ki z 
izjemno kakovostno, domače pridelano zelenjavo oskrbu-
jejo bližnje in bolj oddaljene kraje. Ker sama živim na obro-
bju Ljubljane, na Ježici, se dobro zavedam tudi izzivov, s ka-
terimi se soočajo manjši kraji v okolici Ljubljane. Vsekakor 
je treba prebivalkam in prebivalcem naselij v občini omo-

gočiti dostop do vseh jav-
nih storitev, od osebnega 
zdravnika do pošte, od 
osnovne šole do dolgo-
trajne oskrbe, in to v lo-
kalnem okolju. Pri tem je 
pomembno nadgrajeva-
nje povezav med naselji 
in z večjimi kraji z javnim 
potniškim prometom, ta-
ko avtobusnim kot žele-
zniškim. Nujno je treba 
nadaljevati projekt izgra-
dnje kanalizacije v vseh 
predelih občine.«

Jelena Štrbac, Prerod – Stranka Vladimirja 
Prebiliča
»V Dolu pri Ljubljani sem 
si po študiju ustvarila ži-
vljenje. Kot nekdo, ki živi 
v primestju, zelo močno 
občutim “Slovenijo dveh 
hitrosti”. Zamudni postop-
ki in zelo počasni premiki 
pri razvoju kraja, slabe 
prometne povezave z jav-
nim prevozom ob hkratni 
prometni odvisnosti od 
Ljubljane, kadrovska pod-
hranjenost v šoli … je le 
nekaj področij, za katera 
verjamem, da bi bila lažje 
rešljiva z več decentraliza-
cije in prenosom postopkov na pokrajine. In to je le eno 
od področij, kjer imamo v Prerod – Stranka Vladimirja 
Prebiliča konkretne rešitve. Odločanje bomo prenesli bližje 
ljudem, kar bo omogočilo hitrejše odzivanje na potrebe na 
terenu ter večjo učinkovitost naložb na lokalni in regional-
ni ravni, pri čemer ne bomo širili administracije. Razvojni 
potencial občine Dol pri Ljubljani vidim predvsem v razvo-
ju trajnostnega turizma ter ekološkega kmetijstva. Za obe 
področji so na voljo tudi evropska sredstva, kjer je treba 
manjšim občinam ponu-
diti pomoč pri črpanju 
denarja za krepitev regio-
nalnega razvoja.«

Marko Staroveški, 
Nova Slovenija, 
Slovenska ljudska 
stranka in Fokus 
Marka Lotriča
»Kot kandidat za poslanca 
se zavzemam za ozko so-
delovanje z lokalnimi 
upravami. Zavedam se, 
,da je vedno veliko izzivov 
na področju šolstva, 
zdravstva, komunale, ce-



stnih povezav, torej nikoli dokončano delo. Kot ljubiteljski 
vrtnar biodinamik se zavzemam za podporo kmetijstvu za 
zagotavljanje samooskrbe in maksimalni zaščiti kmetijskih 
zemljišč. Poseben izziv je rekultiviranje prelepih potokov 
Besnice in Dobrunjščice, tja vrniti polno vodno življenje. 
Sem zagovornik dela in podpiram pošten socialni sistem, ki 
ne sme biti konkurent delu.«

Gašper Čižman, 
Nova Slovenija, 
Slovenska ljud-
ska stranka in 
Fokus Marka 
Lotriča
»Kot, upam, bodoči 
poslanec, se bom za 
občane Dola pri 
Ljubljani zavzemal, da 
okrepite in pridobite 
celovito mrežo pri-
marnega javnega 
zdravstva – družinske-
ga zdravnika, pedia-
tra, ginekologa, zo-
bozdravnika, fiziote-
rapijo. Zavedam se tu-
di izzivov na področju cestne infrastrukture, predvsem za-
stojev ob prometnih konicah. Povezavo z Ljubljano bi izbolj-
šal tudi s krepitvijo javnega prevoza. Občina bi v meni imela 
sogovornika pri reševanju lokalnih vprašanj na tistih ravneh, 
kjer odgovornost nosi država.«

Maruša Babnik, 
Slovenska demo-
kratska stranka
»V zgodovinsko in kultur-
no bogati Deželi Jurija 
Vege je treba z državnimi 
in evropskimi sredstvi pod-
preti prizadevanja za gra-
dnjo doma za starejše ob-
čane. Tako bi starejšim 
omogočili dostojno oskrbo 
blizu domačega okolja in v 
občini pridobili medgene-
racijsko središče. Ključna 

infrastrukturna projekta bosta celovita izgradnja kanalizacij-
skega sistema in prometno varna sanacija mostu čez 
Kamniško Bistrico na državni cesti Ljubljana – Litija. Nujno 
je potrebno pripraviti načrt zaščite ob vodotokih v sodelova-
nju s stroko in z državo ter ostalimi sosednjimi občinami. 
Spodbuda lokalnim društvom pri organizaciji kulturnih do-
godkov in ohranjanju tradicije ter kmetom za pridelavo zdra-
ve lokalno pridelane hrane bo spremljevalka na poti do var-
ne, solidarne in ponosne skupnosti.«

mag. Matjaž Janša, Slovenska demokratska 
stranka
»Slovenija že predolgo čaka na učinkovite ukrepe za odpra-
vo poplavnih območij. Zaradi teh zamud trpi tudi občina 

Dol, kjer se ne moremo pre-
makniti naprej – ne pri gra-
dnji nujno potrebne športne 
dvorane, ne pri razvoju grad-
benih parcel, ki bi ljudem 
omogočile doma in priho-
dnost. Kot poslanec se bom 
zavzemal, da država končno 
začne ukrepati hitreje in od-
govorneje. Urejanje vodoto-
kom mora postati prednostna 
naloga povsod po Sloveniji, 
da zmanjšamo poplavno ogroženost in omogočimo razvoj 
lokalnih skupnosti. Verjamem, da mora biti Dol med prvimi, 
kjer se ta problem reši. Le tako bomo lahko zgradili športno 
dvorano, ki jo otroci, društva in celotna občina že predolgo 
čakamo.«

Ana Šuštar, Demokrati Anžeta Logarja
»Rada bi prispevala k lokalnemu okolju, kjer so občani slišani 
in aktivni, kar dokazujeta participativni proračun in posebej 
proračun za mlade. Kot mlada kandidatka dobro poznam iz-
zive svoje generacije in želim, da njihov glas res pride do izra-
za in njihove ideje najdejo prostor. Po poklicu sem zoboz-
dravnica v javnem zdravstvu, zato mi je blizu skrb za kakovo-
stno zdravstveno infrastrukturo. Podpiram občinske načrte 
za izboljšanje šolske in predšolske infrastrukture, gradnjo 
športnih površin, povečanje prometne varnosti, sanacijo po 
poplavah, izgradnjo doma za starejše ter spodbujanje trajno-
stnega in premišljenega gospodarskega razvoja občine.«

Matjaž Vede, Demokrati Anžeta Logarja
»Ključni točki sta prometna povezava z Ljubljano in več lo-
kalnih delovnih mest. Kot poslanec se bom zavzemal, da ob-
čina Dol pri Ljubljani dobi bistveno boljše prometne poveza-
ve z Ljubljano, saj vsakodnevni zastoji pomembno vplivajo 
na kakovost življenja občanov in razvoj območja. Potrebne 
so konkretne rešitve za večjo pretočnost prometa in varnej-
še poti za vse udeležence. Hkrati je ključno ustvarjanje več 
lokalnih delovnih mest, da ljudem ne bo treba vsakodnevno 
migrirati v prestolnico. Z razvojem podjetniških con, podpo-
ro gospodarstvu in trajnostnimi projekti želimo okrepiti lo-
kalno ekonomijo ter omogočiti razvoj občine, kjer bo mogo-
če kakovostno živeti in delati v domačem kraju.«�

Novice iz občinske stavbe
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CENIK KOMERCIALNEGA 
OGLAŠEVANJA

Velikost	 Mere	 € + DDV

1/1	 210 X 297 mm	 300,00
1/2	 210 X 148 mm	 160,00
1/2	 105 X 297 mm	 160,00
1/4	 105 X 148 mm	 90,00
1/8	 90 X 64 mm	 50,00
1/10	 90 x 48 mm	 45,00
1/30	 90 x 30 mm	 20,00

Podjetjem s sedežem ali poslovalnico v občini 
Dol pri Ljubljani je priznan dodatni popust v višini 
50 %. 
Objava osmrtnic in zahval je za fizične osebe, ki 
imajo stalno prebivališče v Občini Dol pri Ljubl-
jani, brezplačna. 
Objava voščil je za društva in neprofitne organi-
zacije, ki so registrirane v Občini Dol pri Ljubljani, 
brezplačna. 
Objava oglasov je za ponudnike lokalne sa-
mooskrbe ter za nosilce lokalnih kmetij odprtih 
vrat brezplačna do velikosti oglasa 1/8 strani (64 
X 91 mm), v primeru oglasov večje velikosti pa je 
priznan dodatni popust v višini 50 %.

Popusti glede na število objav v letu 

8–10 ponovitev	 25 %
5–7 ponovitev	 15 %
3–4 ponovitve	 10 %
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GašperMarko
ČižmanStaroveški

10 razlogov, zakaj voliti 
skupno listo NSi, SLS in FOKUS

S povezovanjem prinašamo upanje za boljšo Slovenijo.1

V središče zdravstva postavljamo 
pacienta in skrb za zdravje.5

Verjamemo v družino in skupnost.3

Zagovarjamo poštenje, marljivost in pravičnost.2

Krepimo regionalno politiko za 
enakomeren razvoj Slovenije.4

Podpiramo slovenskega kmeta 
in zdravo domačo hrano.6

Spoštujemo vrednote in izročilo.9

Obljuba za nas ni prazna beseda.10

Prinašamo stabilnost, red in razvoj.7

Zahtevamo, da se mora 
delo spet splačati.8

Bežigrad 1Moste-Polje 1

Naročnik: SDS, Trstenjakova 8, 1000 Ljubljana

Sem mag. Matjaž Janša, magister znanosti
poslovodenja in organizacije z dolgoletnimi
izkušnjami v gospodarstvu, predvsem na področju
vodenja, razvoja produktov in poslovnih modelov. Kot
podjetnik, poslovni svetovalec in stečajni upravitelj
dobro poznam realno gospodarstvo – vem, kje
potrebuje podporo in kje ga država po nepotrebnem
ovira. Vodil sem tudi Direktorat za elektronske
komunikacije ter nadziral delovanje gospodarskih
družb. Danes pa kot učitelj fizike v osnovni šoli od
blizu spoznavam tudi izzive našega šolskega sistema.

KDO SEM?

spodbujala razvoj, podpirala podjetnost,

cenila znanje, in gradila prihodnost na
delu, ne na birokraciji .

ZAKAJ KANDIDIRAM?
Kandidiram, ker verjamem, da lahko s svojim
znanjem, izkušnjami in odgovornim pristopom
prispevam k državi, ki bo:

@sdscrnucedolposavje

ZMOREMO VEČZMOREMO VEČ

88mag. MATJAŽ JANŠAmag. MATJAŽ JANŠA



V našem volilnem okraju kandidira za poslanca Gibanja Svobode mag. Dean Premik, izkušen pravnik in dober poznavalec
socialnih sistemov, ki že vrsto let zagovarja močno javno zdravstvo ter odgovorno socialno državo.

Kot poslanec je bil izrazito dejaven na področju zdravstva, kjer je opravljal funkcijo podpredsednika odbora. Aktivno je
sodeloval tudi pri vprašanjih zunanje politike in ustavnega prava. Zavzema se za javno zdravstvo, ki vsem prebivalcem
zagotavlja enak dostop do kakovostnih storitev in dolgoročno stabilen sistem.

Njegovo delovanje temelji na prepričanju, da mora država graditi trdno socialno varnost, ki jo podpira uspešno gospodarstvo.
Posebno pozornost namenja pokojninskemu in invalidskemu zavarovanju ter razvoju sistema dolgotrajne oskrbe. V ospredje
postavlja dostojanstvo posameznika v vseh življenjskih obdobjih in spodbuja povezovanje med generacijami.

Kot strokovnjak je sedemnajst let deloval na Zavodu za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije, kjer je vodil sistem
invalidskih komisij. S tem je pridobil poglobljen vpogled v vsakdanje izzive ljudi in v delovanje socialnih mehanizmov države. 

Pri pripravi reform je vodil številne okrogle mize po Sloveniji ter sodeloval na javnih razpravah in medijskih soočenjih, saj
verjame v dialog in vključevanje.

Na mednarodnem področju je dejaven v Parlamentarni skupščini Sveta Evrope ter v skupinah parlamentarnega prijateljstva.
Nekaterim tudi predseduje, med drugim z Ukrajino, Jordanijo, Malto in Armenijo. 

Svoje izkušnje in poglede tako povezuje med domačim in mednarodnim prostorom.

Dean Premik je poročen, oče dveh odraslih sinov 
in dedek. Prosti čas rad preživlja s soprogo v naravi
ter na potovanjih, kjer črpa energijo za nadaljnje delo.

mag. Dean Premik

Spoštovane državljanke, spoštovani državljani,

pred skoraj štirimi leti sem prevzel vodenje države z zavedanjem, da ta naloga ne bo preprosta. A šele ko stopiš čez prag,
zares razumeš, kaj pomeni skrbeti za skupni dom. Slovenijo sem takrat doživel kot veliko, našo skupno hišo. Še preden sem
vanjo zares vstopil, je postalo jasno, da nosi težko dediščino: ogromen dolg, ki je omejeval vsak prihodnji korak.

Obenem je bilo jasno, da bo prejšnji lastnik ves čas nagajal, saj se z izgubo hiše ni mogel sprijazniti. Prva odločitev ni bila
lahka, a je bila nujna: dolg je bilo treba poravnati. Ne zato, ker bi bilo to politično priljubljeno, temveč zato, ker brez tega
nobena prenova ni mogoča.

Ko smo začeli z delom, so se razlike hitro pokazale. V nekaterih sobah je bilo treba gasiti neusmiljene požare, drugje sanirati
posledice katastrofalnih poplav. V mnogih so živeli starejši in ranljivi, ki so predolgo čakali na občutek varnosti in dostojanstva.
Hkrati so se razmere v svetu zaostrovale – energetska kriza, inflacija, negotovost v naši soseščini in globalni pretresi so postali
del vsakdana. V takšnih časih ni bližnjic. So le odločitve.

Odločili smo se, da bomo delali. Da se bomo lotili stvari, ki so se jim drugi predolgo izogibali. Okrepili smo javno zdravstvo,
zvišali plače in pokojnine, znižali položnice v domovih za starejše, začeli graditi stanovanja za mlade in vlagati v znanje,
znanost ter razvoj. Dokazali smo, da je mogoče hkrati skrbeti za ljudi in ohranjati stabilno, močno gospodarstvo. Da je mogoče
graditi prihodnost brez strahu.

Danes hiša še ni povsem dokončana. Tega vam ne bom trdil. Prenove takšnih razsežnosti se ne zgodijo čez noč. A temelji so
močnejši, zidovi stabilnejši. Prihodnost je bolj predvidljiva. Slovenija je danes bolj odporna, bolj sodobna in bolj samozavestna.
Pred nami je jasna izbira. Med potjo, ki gradi, povezuje in skrbi za ljudi, ter potjo, ki deli in ruši. Sam verjamem v prvo. V
Slovenijo, ki zna stopiti skupaj in ve, da se resnične spremembe zgodijo zgolj z delom, potrpežljivostjo in zaupanjem.

Zato želim dokončati delo, ki smo ga začeli. Ne zase, temveč za vse nas. Za tiste, ki so to državo
gradili, in za tiste, ki jo bodo nekoč prevzeli.Hvaležen sem vam za zaupanje. Le povezani
zmoremo vse. Vljudno vas vabim, da se udeležite volitev v nedeljo, 22. marca 2026, da
dokončamo začeto in nadaljujemo pot politične stabilnosti

S spoštovanjem,
dr. Robert Golob

predsednik Vlade Republike Slovenije
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Dogajanje v naši občini

V Kulturnem domu Dolsko je bilo jutro na pustno soboto vse prej kot 
običajno. Namesto mirne sobote so nas prebudili smeh, glasba in  množica 
maškar, ki so  napolnile dvorano. ​Od najmlajših v vozičkih do malo starejših,  
prav vsi ste poskrbeli, da je Dolsko zaživelo v najbolj pisanih barvah. Zimo 
smo s skupnimi močmi in plesom zagotovo pošteno prestrašili! Hvala vsem 
maškaram za obisk in nepozabno dopoldne. � • Občinska uprava

Kulturni dom so zavzele maškare

Male maškare razveselile Občino Dol pri Ljubljani
Na pustni torek so otroci Vrtca Dol pri Ljubljani s pisanimi 
maskami, dobro voljo in razigranim smehom obiskali 
Občino Dol pri Ljubljani, kjer jih je prijazno sprejel župan 
Željko Savič. Ob glasbi so veselo rajali in peli, na koncu 
pa je sledilo sladko presenečenje. Gospe iz zeliščarske 
sekcije Turističnega društva Dolsko so pripravile okusne 
miške, s katerimi so se male maškare z veseljem poslad-
kale. Dišeče pustne dobrote so bile pika na i prijetnemu 
druženju. Ob tej priložnosti se zahvaljujemo Občini Dol 
pri Ljubljani za gostoljubje ter gospem iz zeliščarske 
sekcije Turističnega društva Dolsko za okusne dobrote. 
Takšna srečanja krepijo povezanost med vrtcem in 
lokalno skupnostjo ter otrokom pričarajo nepozabne 
spomine.� • Melita Petrič, pomočnica ravnatelja,  
� OŠ Janka Modra, Vrtec Dol pri Ljubljani
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Med tednom je drsanje po-
tekalo od 17. do 20. ure, 
ob vikendih in počitnicah 
pa že od 11. ure dalje. 

Posebna vrednost drsališča je bila, da 
je bilo drsanje brezplačno, na voljo 
pa je bila tudi izposoja drsalk. 
Parkiranje je bilo omogočeno pri 
osnovni šoli in kulturnem domu, kar 
je obiskovalcem omogočilo enosta-
ven dostop.
Pester program za vse generacije
Otvoritev drsališča je potekala v pe-
tek, 6. februarja, z drsanjem s snežaki 
in prijetnim uvodom v zimsko doga-
janje. Že naslednji dan so obiskovalci 
uživali v nastopu umetnostnih drsal-
cev DK Stanko Bloudek Ljubljana, ki 
so s svojo eleganco in znanjem nav-
dušili tako otroke kot odrasle. 
Program je bil skozi ves mesec izje-

mno raznolik, med drugim je potekal 
brezplačni mini tečaj drsanja s HK 
Slavija Junior, drsalno-hokejske urice 
s HK Slavija Junior, igre na ledu za 
otroke, ustvarjalne delavnice (risanje 
Franceta Prešerna, izdelava zastav, de-
lavnica pingvinčki), prešerno drsanje, 
drsanje v maskah, ledeni skriti zaklad 
z igrami, nalogami in ugankami, ter 
zaključni večer z disko drsanjem in 
DJ Tomasom.
Posebej lepo je bilo videti, kako so 
otroci skozi igro in gibanje na ledu 
razvijali pogum, ravnotežje in medse-
bojno sodelovanje. Na led pa so se 
pogumno podali tudi upokojenci. V 
dopoldanskem času sta drsališče 
uporabljala tudi osnovna šola in vrtec 
in otroško veselje je bilo nepopisno.
Drsališče ni bilo le športni objekt, 
temveč prostor povezovanja. 
Sodelovanje s HK Slavija Junior in DK 
Stanko Bloudek Ljubljana je progra-
mu dodalo strokovno in kakovostno 
vsebino. Obisk je bil lep skozi celo-
tno obdobje, še posebej med vikendi 
in počitnicami, ko sta led napolnila 
otroški smeh in veselje družin. Takšni 
projekti dokazujejo, kako pomemb-
no je ustvarjati priložnosti za aktivno 
preživljanje prostega časa doma, v 
svojem kraju, s svojimi ljudmi.
Drsališče v Dolskem je tudi letos po-
kazalo, da lahko s skupnimi močmi 
ustvarimo prostor, kjer se srečajo 
šport, kultura, ustvarjalnost in dobra 
volja. Se vidimo ponovno prihodnjo 
zimo! � •Tjaša Pustotnik

Letos  je igrišče pri 
Podružnični šoli Dolsko 
zaživelo v prav posebnem 
zimskem vzdušju. Drsališče 
v Dolskem je v februarju 
postalo pravo središče 
druženja, gibanja in 
otroškega smeha. Vsak 
dan je bilo odprto za vse 
generacije in tudi če je 
malo deževalo, nas to ni 
prav nič motilo.

Drsališče v Dolskem, zimsko srce 
druženja in otroškega veselja
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Kaj delajo naša društva

Prejeli smo donacijo glasbene 
opreme, ki nam jo je podari-
la ekipa Magnifica, s čimer 
so pomembno prispevali k 

izboljšanju tehničnih pogojev za kon-
certe, predstave in druge kulturne 
dogodke. Donacija pomeni velik ko-
rak naprej pri ustvarjanju kakovostne-
ga prostora za nastopajoče in obisko-

valce ter odpira nove možnosti za ra-
zvoj glasbenih, gledaliških in mladin-
skih vsebin. Ob tej priložnosti se eki-
pi Magnifica iskreno zahvaljujemo za 
podporo lokalni kulturi in za zaupa-
nje, ki ga izkazujejo našemu delu. 
Opremo bomo adaptirali v prostor. 
V Kmetskem domu smo organizirali 
stand-up predstavo z uveljavljenima 
komikoma Pižamo in Sašem 
Staretom, ki sta v dvorano prinesla 
obilico smeha in dobre volje. 
Dogodek je pritegnil kar 90 obisko-
valcev, dvorana pa je bila do zadnjega 
kotička polna – kar jasno kaže, da si 
ljudje v naši občini želijo kakovostnih 
kulturnih vsebin in skupnih večerov.
V času, ko se veliko družbenega ži-

vljenja seli na zaslone, so takšni do-
godki še posebej pomembni. Živi na-
stopi, smeh in osebni stik ustvarjajo 
prostor za povezovanje, sprostitev in 
občutek skupnosti, ki ga v lokalnem 
okolju še kako potrebujemo. V 
Kmetskem domu bomo tudi v priho-
dnje organizirali raznolike dogodke – 
od koncertov in predstav do filmskih 
večerov ter mladinskih aktivnosti. 
Naš cilj ostaja jasen: ustvarjati odprt, 
dostopen in živ prostor za vse gene-
racije. Zahvaljujemo se vsem, ki s 
podporo, obiski in sodelovanjem po-
magajo, da Kmetski dom ostaja srce 
kulturnega dogajanja v kraju.�  
� •Klemen Runtas, KUD Jurij Flajšman

Pretekli meseci so bili v 
Kmetskem domu izjemno 
živahni in pomembni za 
nadaljnji razvoj kulturnega 
dogajanja v naši skupnosti. 

Kmetski dom v znamenju glasbe in smeha 

Kino Kmet uspešno startal
Zadnji vikend v februarju se je Kmetski dom v Beričevem prelevil v 
kino dvorano. V dveh dneh so bile na sporedu tri kino predstave, 
film Moja ata, socialistični kulak, animirani film Hola, Frida in film 
Belo se pere na devetdeset. Projekcije prvega filma so se udeležili 
tudi igralca Ivo Ban in Urška Hlebec ter asistent režije Miran 
Zupančič. Po koncu filma so gledalcem zaupali nekaj anekdot iz 
snemanja filma, od katerega letos mineva že 40 let. � • Nina Keder
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ŠD Partizan Dolsko, ŠD Zagorica pri Dolskem in 
TD Dolsko v soboto, 22. marca 2025, vabimo vse 
ljubitelje rekreacije, da se povzpnejo na hrib, ki bdi 
nad našo občino, na Murovico. Ne glede na to, ali 
se odločite za tek ali pohod, bomo poskrbeli, da 
se boste dobro razmigali in uživali na najbolj strmi 
poti do vrha. 
Start pohodnikov bo ob 8.00, tekačev pa ob 9.30 
pred Kulturnim domom v Dolskem. Vsi udeleženci 
bodo prejeli čaj na vrhu Murovice ter okrepčilo 

in pijačo pri rojstni hiši Jurija Vege v Zagorici nad 
Dolskim, kjer bo ob 11.15 tudi razglasitev rezul-
tatov. Za najboljše tekače v treh moških in treh 
ženskih kategorijah bomo pripravili zaslužene 
nagrade. 
Prijavnina znaša 10 EUR za tekače in 5 EUR za 
pohodnike ter se lahko plača na dan prireditve od 
7.00 na prijavnem prostoru v KD Dolsko. Prireditev 
poteka v okviru občinskega praznika občine Dol pri 
Ljubljani. Razpis: www.sddolsko.si� • Miha Bandalo

24. tek in pohod na Murovico

Med prvimi znanilci novega 
letnega časa so čebele, čmr-
lji, metulji in drugi opraše-
valci, ki s svojim delom 

(opraševanjem) omogočajo nastanek 
plodov, semen. Njihova vloga v naravi 
je nenadomestljiva, saj neposredno 
vplivajo na pridelavo hrane, ohranjanje 
biotske raznovrstnosti in stabilnost 
ekosistemov. Kljub temu so opraševalci 
danes vse bolj izpostavljeni pritiskom 
sodobnega okolja. Spremembe v rabi 
prostora, intenzivno kmetijstvo, pogo-
ste in prezgodnje košnje, onesnaževa-
nje ter podnebne spremembe posto-
poma zmanjšujejo razpoložljive vire 
hrane in primeren življenjski prostor. 
Posledice teh procesov niso vidne le v 
zmanjšanju števila opraševalcev, tem-
več tudi v osiromašeni krajini in manjši 
odpornosti narave. Prav zato je po-
membno, da se kot družba in posame-
zniki zavedamo svoje vloge ter s premi-
šljenimi dejanji prispevamo k ohranja-
nju naravnega ravnovesja.

Medovite rastline – temelj 
zdravega okolja
Medovite rastline predstavljajo osnovni 
vir nektarja, mane in cvetnega prahu, 

ki jih opraševalci potrebujejo za preži-
vetje od zgodnje pomladi do pozne je-
seni. Raznolika in časovno razporejena 
cvetoča vegetacija jim omogoča nemo-
teno prehranjevanje ter uspešen razvoj 
skozi vse leto, hkrati pa bogati podobo 
krajine in izboljšuje kakovost bivanja. 
Pomembno vlogo pri tem igrajo cveto-
či travniki, sadovnjaki, vrtovi, mejice in 
njive, pa tudi manjše zelene površine v 
urbanem okolju, kot so obcestne zele-
nice, balkoni, terase in javni parki. Vsak 
prostor, kjer zacveti medovita rastlina, 
postane dragocena postojanka za 
opraševalce.

Premišljeno ravnanje – 
majhni koraki z velikim 
učinkom
Poleg sajenja je za ohranjanje opraše-
valcev ključno tudi odgovorno ravna-
nje pri vzdrževanju zelenih površin in 
varstvu rastlin. Z zamikom prve košnje 
do konca cvetenja omogočimo rastli-
nam, da se razmnožijo, opraševalcem 
pa, da si naberejo dovolj hrane. Prav ta-
ko je pomembna premišljena uporaba 
fitofarmacevtskih sredstev – izbira 
opraševalcem prijaznejših pripravkov 
ter izogibanje škropljenju v času cvete-
nja. Gre za preproste ukrepe, ki pa ima-
jo dolgoročno izjemno pozitiven vpliv.

Vsak posameznik lahko 
prispeva k cvetoči 
prihodnosti
Za podporo opraševalcem niso potreb-
ne velike površine ali obsežni posegi. 
Možnosti so številne in dostopne prav 
vsakomur:
•na balkonih in terasah z zasaditvijo 
dišavnic in cvetočih rastlin,

•na vrtovih z izbiro medovitih trajnic, 
grmovnic in dreves,
•na njivah in večjih površinah s setvijo 
rastlin, kot so ajda, facelija, detelja, 
sončnice ali mak,
•v urbanih okoljih z zelenimi strehami 
na javnih objektih.

Vsaka zasaditev, ne glede na obseg, po-
meni prispevek k bolj zdravemu, od-
pornejšemu in prijaznejšemu okolju. 
Vsaka cvetlica šteje!

Povabilo k skupnemu 
dejanju 
Pri Čebelarski zvezi Slovenije že peto 
leto zapored s projektom »Dan sajenja 
medovitih rastlin« povezujemo ljudi k 
skupnemu poslanstvu – ohranjati opra-
ševalce in soustvarjati cvetočo priho-
dnost. Zato vas vabimo, da se nam v 
soboto, 21. marca 2026, pridružite tudi 
vi ter po svojih zmožnostih posadite 
medovito rastlino – cvetlico, grm ali 
medovito drevo. Vsaka posajena rastli-
na je naložba v prihodnost, v biotsko 
raznovrstnost in kakovostno življenje 
vseh generacij. S skupnimi dejanji 
ustvarjamo prostor, kjer narava znova 
zacveti in kjer opraševalci najdejo var-
no zavetje.� •Tomaž Samec,  
� Svetovalec za varno hrano pri JSSČ

S prihodom pomladi se 
narava prebudi v vsej svoji 
raznolikosti. Prvi cvetovi, 
toplejši dnevi in živahno 
brenčanje opraševalcev 
nas vsako leto znova 
spomnijo, kako tesno smo 
povezani z naravo. 

Zasadimo prihodnost: čas je za medovite rastline
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Centralno skladišče, ki nemo-
teno in varno obratuje že od 
leta 1999, brez izrednih do-
godkov ali nesreč, ima nepo-

grešljivo vlogo v sistemu ravnanja z ra-
dioaktivnimi odpadki v Republiki 
Sloveniji. To je infrastruktura, s katero 
zagotavljamo učinkovito podporo upo-
rabnikom radioaktivnih snovi v 
Sloveniji. Skozi leta je to skladišče po-
stalo tudi mednarodno prepoznano, k 
nam pogosto prihajajo strokovnjaki iz 
drugih držav, da si ogledajo naše delo 
ali se pri nas usposabljajo. Za tem stoji 
ekipa predanih sodelavcev, ki si ne de-
lijo le delovnega mesta, temveč tudi is-
to odgovornost in isti cilj: da s svojo na-
tančnostjo, sodelovanjem in človeškim 
pristopom vsak dan skrbijo za varno in 
nadzorovano ravnanje z radioaktivnimi 
odpadki ter njihov prevoz v skladu z 
zakonodajo in najvišjimi standardi. 
Skupaj gradimo varno okolje in zaupa-
nje skupnosti, ki ji služimo – s poslan-
stvom, da pravo zadovoljstvo prihaja ta-
krat, ko vemo, da smo nekaj naredili 
dobro. Za druge in za svet okoli nas. 
Naše delo temelji na znanju, izkušnjah 
in medsebojnem zaupanju. Dobro se 
zavedamo, kako pomembno je  zaupa-
nje lokalne skupnosti, zato vedno delu-
jemo odprto, strokovno in transparen-
tno.

Simona Sučić je vodja ekipe, ki skrbi za 
obratovanje Centralnega skladišča radi-
oaktivnih odpadkov (CSRAO) in za to, 
da so vsi odpadki, ki nastajajo v medi-
cini, industriji in raziskavah, shranjeni 
varno in z veliko mero odgovornosti.

Marko Kostanjevec pravi, da se je pred 
skoraj dvajsetimi leti vključil v svet, kjer 
odgovornost in varnost nista izbira, 
temveč obljuba. »Skozi leta sem se nau-
čil videti tisto, kar je neotipljivo, a je 
mogoče izmeriti. Zato moje delo nista 
le forma in predpisi; je skrb za ljudi in 
skupnost, da z inventarjem radioaktiv-
nih odpadkov iz industrije, medicine in 
raziskovalnih dejavnosti ravnamo var-
no, premišljeno in odgovorno.«
Janez Vodopivec - njegova glavna nalo-
ga je skrb za varno in nemoteno obra-
tovanje skladišča. »Vsi tehnični sistemi 
v objektu morajo biti brezhibno delu-
joči, varni za uporabo in redno pregle-
dani, saj je zanesljiva oprema temelj 
varnega ravnanja z radioaktivnimi od-

padki. Sodelovanje pri prevzemih, ob-
delavi in skladiščenju radioaktivnih od-
padkov pa mi omogoča širše razume-
vanje delovnih procesov.«
Jernej Györköš, je vodja Službe za var-
stvo pred sevanji. Njegove naloge so 
povezane s skrbjo za radiološko var-
nost, spremljanje izpostavljenosti ose-
bja in pripravo strokovnih poročil. »Pri 
delu se mi zdita najpomembnejši na-
tančnost in odgovoren pristop, saj je 
področje, na katerem delujem, nepo-
sredno povezano z varstvom ljudi in 
okolja.« 
Jan Štefanič je član Službe za varstvo 
pred sevanji. Sodeluje pri nalogah, po-
vezanih z zagotavljanjem radiološke 
varnosti, med drugim pa je nepogrešlji-
va podpora projektom na področju 
ravnanja z radioaktivnimi odpadki.
Vsi skupaj vas vljudno vabimo na naš 
Dan odprtih vrat, v Centralno skladišče 
radioaktivnih odpadkov (CSRAO) v 
Brinju, ki bo v četrtek, 16. aprila 2026 v 
popoldanskih urah. Vljudno vas vabi-
mo, da nam za več informacij pišete na 
irao@arao.si.� •Ana Bavčar, ARAO

Ekipa, ki skrbi za varno 
obratovanje centralnega 
skladišča za radioaktivne 
odpadke v Brinju, vas 
vljudno vabi na dan odprtih 
vrat.

Vabljeni na dan odprtih vrat

Janez Vodopivec

Jernej Gyorkoš

Marko Kostanjevec

Simona Sučić

Jan Štefanič
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Vabljeni, da se preizkusite v vaših 
šahovskih sposobnostih. V vsaki številki 
se spoprijemamo s tremi šahovskimi 
problemi, ki so razvrščeni po težav-
nosti. Ob vsaki šahovski poziciji je na 
voljo tudi kratek opis problema. Rešitve 
ugank bodo objavljene v naslednji 
številki. Veliko uspeha pri reševanju!

Rešitve iz prejšnje številke:
Primer 1: 1. Df3 #
Primer 2: 1. Df6:! gf6: 2.Lf6: #
Primer 3: 1. De6!! Le6: 2. Sf5+ Kg8 3.Se7 # 
�•Damjan Zdolc, Šahovski klub Dol pri Ljubljani

Šahovski kotiček

Primer 3: beli na potezi. Mat v treh potezah.

Primer 2: beli na potezi. Mat v dveh potezah

Primer 1: beli na potezi. Mat v eni potezi.

Zadnja sobota v marcu bo posebej zanimiva za vse, ki radi sprašujete ali ste 
radi navdušeni nad novimi spoznanji. 28. marca 2026 Institut “Jožef Stefan” na 
Jamovi cesti 39 v Ljubljani in Reaktorski center na Brinju 40 v Dolu pri Ljubljani 
odpirata vrata in vabita vse generacije na raziskovalno pustolovščino.
Prve predstavitve se bodo na Reaktorskem centru pričele ob 9.30 in 
nadaljevale vsako polno uro. Če pa si boste po teh ogledih želeli  stopiti tudi v 
laboratorije in raziskovalne odseke inštituta na Jamovi cesti 39 v Ljubljani, bo 
vsako uro organiziran brezplačni avtobusni prevoz med obema lokacijama.
Vstopite v svet znanosti, vprašajte vse, kar vas je vedno zanimalo, in odkrijte, 
kako nastajajo ideje prihodnosti na Institutu “Jožef Stefan”. Vstop je prost, 
navdušenje je zagotovljeno. Ob obisku Reaktorskega centra je treba predložiti 
osebni dokument. Več informacij: https://dnevi.ijs.si 

Ste stari 7 ali 77? Ni pomembno, 
samo da ste radovedni

Vabljeni na dogodek publicista in naravovarstvenika Antona Komata z naslo-
vom Tradicionalna znanja, samouprava in solidarnost kot osnove preživetja 
lokalne skupnosti, ki bo v župnijski dvorani Dol, 26. 3. 2026, ob 18.00. 
Slovenski narod je preživel burne čase zgodovine, ker je bil sposoben 
sodelovanja vseh na lokalnem nivoju. Še nikoli niso bili politiki dlje od ljudstva 
in še nikoli ni bilo toliko laži in prevar v medijih, hkrati pa smo sredi prelomne 
krize civilizacije. Izgubiti prihodnost ni isto kot izgubiti volitve ali nekaj točk 
na borzi. Le ljudje lahko izgubimo prihodnost, oblastniki pridejo in izginejo, 
mi pa ostajamo in z nami naši otroci in njihovi vnuki. Zato je nujna samoor-
ganizacija lokalne skupnosti, v jedru katere mora biti prehranska suvere-
nost. Predstavljenih bo nekaj izkušenj, kako to doseči. Vstop je prost.
Prav tako vabljeni na dogodek Metoda Blejca in Une Rebič z naslovom Spre-
hod ob rekah Sava, Soča in Una – potopisno in doživljajsko multimedijsko 
predavanje, ki izvira iz raziskovalne žilice multidisciplinarnih umetnikov, fo-
tografov, oblikovalcev in pedagogov, ki bo v župnijski dvorani Dol, v četrtek, 
9. aprila 2026, ob 18.00. Govorila bosta o pomenu njunega projekta tem, in 
zakaj je pomemben za širšo skupnost ter ohranjanje narave. Vstop je prost.�  
� • Kulturno društvo Dol pri Ljubljani

Vabljeni na dogodka
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Aktualno

Med spanjem se v telesu odvijajo številni procesi, 
ki jih v budnem stanju ni mogoče nadomestiti. 
Spanje omogoča obnovo mišic in tkiv, uravna-
vanje hormonov ter učinkovito delovanje imun-

skega sistema. Kronično pomanjkanje spanja je povezano s 
povečanim tveganjem za razvoj srčno-žilnih bolezni, debe-
losti, sladkorne bolezni tipa II, nekaterih oblik raka ter mo-
tenj v reproduktivnem sistemu. Posebno pomembna je 
vloga spanja za možgane. Med spanjem se v možganih na-
redi prostor za nove spomine. Izbrišejo se nepomembne 
informacije,  ki se v možganih kopičijo čez dan. Hkrati se 
utrjujejo spomini, nove informacije se povezujejo s pred-
hodno pridobljenimi in se premestijo v trajnejšo shrambo. 
Zadostno spanje zato ni ključno le za učenje in osredotoče-
nost, temveč tudi za dolgoročno ohranjanje kognitivnih 
sposobnosti. Spanec ima pomembno vlogo tudi pri čustve-
nem ravnovesju. Po neprespani noči smo bolj razdražljivi, 
manj potrpežljivi in čustveno bolj občutljivi. Dolgotrajno 
pomanjkanje spanja povečuje tveganje za razvoj anksio-
znosti, depresije in drugih duševnih težav. Spanje tako de-
luje kot naravni regulator čustev in duševne odpornosti.

Kakovost spanja
Večina odraslih potrebuje med 7 in 9 ur spanja na noč, 
otroci in mladostniki pa še več. Kljub temu številni ljudje 
spijo premalo. Znak nezadostnega spanja so stalna dnevna 
utrujenost, potreba po dremežu, težave z osredotočenostjo 
in občutek, da brez budilke ne bi mogli pravočasno vstati. 
Zdravo spanje ni le dovolj dolgo, temveč tudi dovolj globo-
ko in neprekinjeno. Spanec poteka v več zaporednih fazah, 
ki se ponoči večkrat ponovijo. Vsaka ima svojo vlogo: ne-
katere faze so pomembnejše za telesno obnovo, druge za 
delovanje možganov, spomin in čustva. Če spanec pogosto 
prekinjamo ali ga kronično skrajšujemo, se to ravnovesje 
poruši. Ljudje se razlikujemo po tem, kdaj lažje zaspimo in 
kdaj se naravno prebujamo. Te razlike so biološke in niso 
stvar navade ali pomanjkanja volje. Pomembno je, da posa-
meznik, kolikor je mogoče, prilagodi ritem spanja svojemu 
naravnemu vzorcu.

Spalna higiena
Spalna higiena pomeni navade in pogoje, ki omogočajo 
dober in kakovosten spanec. Gre za preproste, a zelo učin-
kovite ukrepe, ki jih lahko uvede skoraj vsak. Eden najpo-
membnejših dejavnikov je reden ritem spanja. 
Priporočljivo je, da hodimo spat in vstajamo ob približno 
istem času, tudi ob koncih tedna. S tem telesu omogočimo, 
da se lažje pripravi na spanje in prebujanje. Pomembno je 
tudi spalno okolje. Spalnica naj bo mirna, temna in nekoli-
ko hladnejša. Postelja naj bo namenjena spanju in počitku, 
ne delu ali dolgotrajni uporabi elektronskih naprav. 
Večerna izpostavljenost zaslonom lahko oteži uspavanje, 
zato je smiselno, da se jim v zadnji uri pred spanjem izogi-
bamo. Dnevne navade pomembno vplivajo na nočni spa-
nec. Redna telesna dejavnost, dovolj dnevne svetlobe in 
uravnotežen ritem aktivnosti in počitka čez dan pomemb-
no prispevajo k boljši kakovosti spanja. Pomembno je tudi, 
da si zvečer vzamemo čas za umiritev in postopno prekini-
tev z dnevnimi obveznostmi. Spanec ni izguba časa, tem-
več aktiven in nepogrešljiv proces, ki podpira telesno 
zdravje, delovanje možganov in duševno ravnovesje. Z 
ustrezno skrbjo za spalne navade lahko pomembno izbolj-
šamo kakovost življenja, delovno učinkovitost in dolgoroč-
no zdravje. Morda je zato vredno razmisliti, ali lahko že da-
nes naredimo majhen korak – ugasnemo zaslone nekoliko 
prej, si vzamemo večer za umiritev in telesu dovolimo, da 
opravi svoje nočno delo. Dober spanec ni nekaj samou-
mevnega, je pa nekaj, kar si lahko s preprostimi navadami 
podarimo sami.� •Renata Mehle, mag. zdr. nege, Center za kre-
pitev zdravja ZD Ljubljana – enota Bežigrad

V vsakdanjem življenju spanec pogosto 
postavimo na zadnje mesto, kot nekaj, 
čemur se lahko odpovemo, ko primanjkuje 
časa. Vendar sodobne raziskave jasno 
kažejo, da je spanec eden ključnih, če ne 
celo najpomembnejši dejavnik zdravja, saj 
ni zgolj počitek, temveč aktiven proces, v 
katerem se telo in možgani vsakodnevno 
obnavljajo.

Spanje – temelj telesnega in 
duševnega zdravja



Kaj delajo naša društva

Ko prideš na cilj, se zazreš v spomenik sredi trate, 
obdane z gozdovi. Misli ti uhajajo v tisti čas. 
Sprašuješ se, kako zavedni in pogumi so bili ti fan-
tje in dekleta, da so se uprli krutemu okupatorju. 

Njihove misli so bile v upanju, da bodo dočakali svobodo s 
slovensko besedo.
S prisotnostjo smo izrazili spoštovanje do padlih, ki žal ne 
morejo živeti v svobodni domovini. Vreme je bilo za ta čas 
prijetno. Lahko bi rekli, da se je tudi to prišlo poklonit pa-
dlim borcem.
Pred začetkom proslave je predsednik KO ZB za vrednote 
NOB Dol Dolsko Primož Zupančič položil lovorjev venec v 
imenu KO in Občine Dol pri Ljubljani. Ponosno pa je pra-
por naše organizacije nosil praporščak Bojan Porenta.
Vsi govorniki so poudarili pomen in spoštovanje do upora 

Kot vsako leto smo se člani KO ZB za 
vrednote NOB Dol Dolsko tudi letos, 21. 2. 
2026, podali na spominsko slovesnost na 
Oklo. Organizator prireditve je Združenje 
ZB za vrednote NOB Domžale, KO Ihan. 
Letos je minilo že 82 let od tragičnega 
dogodka, kjer je padlo 72 bork in borcev.

Zgodovinski spomin ostaja

Iskrene čestitke in z 
najboljšimi željami vsem 
ženam ob dnevu žena 8. 
marca in ob materinskem 
dnevu, KO ZB za  
vrednote NOB Dol Dolsko

13. aprila ob 17.30 vabljeni v Kulturni dom Dolsko na 
gledališko predstavo Kvak se pa tukaj dogaja? V izvedbi 
Zavoda Frnikola. In kakšna je vsebina predstave? Lovro 
je ves na trnih, muči ga trema, saj je za vse obiskovalce 
pripravil gledališko predstavo! Gledalci že sedijo, luči gorijo, 
glasba je pripravljena in ravno v trenutku, ko Lovro pogumno 
začne, se v prostoru pojavi njegova prijateljica Hana in 

poskrbi za pravo zmešnjavo. Glasno govori, se preriva med 
ostalimi gledalci, žveči bonbone in odmetava papirčke na 
tla, se reži kot ena žaba, skratka niti malo ne razume, kaj 
se dogaja! Skozi zabavne pripetljaje Lovro skupaj s prijatelji 
Hani le pokaže, kako zelo pomembno je, da opazujemo svet 
okoli sebe in razumemo, da nismo sami. Vstop je prost.�  
� • Branka Vodenik

Vabljeni na gledališko predstavo

proti okupatorju. Danes nekateri ne sprejemajo zgodovin-
skih dejstev o narodnoosvobodilnem boju, čeprav zdaj 
prav zaradi tega živimo  svobodno življenje.
Za popestritev prireditve so poskrbeli učenci Osnovne šole 
Ihan, pevski zbor Radomlje in harmonikar Tone Malenšek.
Prijetno vzdušje smo nadaljevali v Gasilskem domu Vinje, 
kjer nam že leta priskočijo na pomoč. Organizacijo druže-
nja je prevzel naš član Jani Cerar. Za pripravo prostora in za 
zakusko sta poskrbela Ivo in Majda Sasso. Za gostoljubje se 
jima zahvaljujemo. 
Spomin naj bo večen.� •Milica Kos 
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Sodelovanje naše Občine z Društvom Lipa Domžale traja že dlje, 
spomladi 2025 pa smo se »mladi nad 50 let«, zainteresirani 
za računalniško izobraževanje, prvič zbrali na informativnem 
srečanju. Pozdravil nas je predsednik Društva Lipa Marjan 
Ravnikar, Matjaž Dragan pa nas je seznanil z vsebinami tečaja. 
Nekateri od prisotnih računalnik že redno uporabljamo, drugi ga 
še nikoli niso samostojno uporabili. Kako zadovoljiti tako raznolikim 
uporabnikom? Izoblikovali s(m)o salomonsko rešitev: najprej 
začetni 60-urni tečaj, pozneje pa nadaljevalni. 
V oktobru 2025 smo se zbrali v računalniški učilnici OŠ Janka 
Modra na prvem srečanju in začeli spoznavati osnove, s pomočjo 
katerih si lahko dobro organiziramo vse, kar počnemo in 
shranjujemo na svojem računalniku. Za nami je trideset ur. Med 
drugim smo spoznali nekaj aplikacij in orodij, ki so zelo uporabni pri 
naših različnih zanimanjih, tudi fotografiji. Zadržali smo se pri spletni 
pošti in ustvarjanju skupin, ki nam poenostavijo komunikacijo.
Naj omenim, da je tudi naša skupina enajstih radovednežev zelo 
raznolika, od začetnikov do tistih, ki redno uporabljamo računalnik. 
Pa nam ni dolgčas, saj se seznanjamo z dodatnimi orodji ali 
takimi, ki jih doslej še nismo poznali ali nismo znali uporabljati. 
Kot pravi ena od udeleženk: »Transformacija uspeva, iz velikega 
digizavra prehajam v minizavra ...!  Bistvo je pomlajevanje.«
Hvala našemu mentorju, da nas tudi z zanimivi utrinki iz izkušenj 
spodbuja pri delu ter opozarja na pasti interneta in njegovo varno 
rabo. Zahvala tudi Osnovni šoli Janka Modra, da lahko uporabljamo 
njihove računalnike, saj vsak nima svojega prenosnika. � • Darja K.

20. aprila 2026 ob 19. uri bo v Knjižnici Jurij 
Vega, v sobi v kleti, potekala predstavitev knjige 
Kresničevje avtorice Ajde Bračič. Pisateljica, 
publicistka in arhitektka Ajda Bračič bo 
predstavila svoj roman Kresničevje, ki je izšel 
konec leta 2025.  Romaneskni prvenec avtorice 
odpira vprašanja krivde in obžalovanja, iskanja 
lastne identitete, odtujenosti sodobnega človeka 
od narave. Gre za žanrsko hibridno delo, ki bi 
ga lahko označili za ekološko srhljivko. Delo je 
sodobno tako po vsebini kot tudi po obliki, s 
posameznimi motivi in simboli pa se povezuje 
tudi s preteklostjo in tradicijo. Zaradi bogatega 
in sugestivnega jezika imamo med branjem 
občutek, kot da smo tudi sami v gozdu, saj 
ga lahko vidimo, slišimo, vonjamo, to pa še 
poglablja občutek nelagodja in skrivnostnosti 
ter stopnjuje napetost vse do razpleta in tudi 
onkraj njega. Ajda Bračič je za svoj prvenec, 
zbirko kratkih zgodb Leteči ljudje, prejela 
nagrado kritiško sito in nagrado Maruše Krese, 
nominirana pa je bila tudi za najboljši prvenec. Z 
delom Kresničevje dokazuje, da je tudi izvrstna 
romanopiska. Z avtorico se bo pogovarjala 
Branka Vodenik.

Računalništvo z Lipo Vabilo
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Nekateri potekajo tradicio-
nalno, drugi se izkažejo kot 
priložnost, da se predstavi-
mo ljudem tudi izven meja 

naše občine. Lepo je, da glasbo pone-
semo v kraje, kjer prebivalci nimajo 
tako velike sreče, da bi v občini delo-
valo toliko dobrih in različnih glasbe-
nih ustvarjalcev, kot prav v naši. 
Senožeški tamburaši smo letošnje 
glasbeno popotovanje začeli z običa-
jem, da zaigramo na dan svetih treh 
kraljev. Letošnji je bil prav poseben, 
saj je snežilo kot že dolgo ne. 
Nekateri niso uspeli premakniti avto-
mobila s svojih dvorišč, drugi so se 
po zasneženih cestah prebijali do 
svojih domov, a cerkev svete Helene 
je bila kljub vremenskim težavam 
polna. V prijetno poduhovljenem 
vzdušju je ura hitro minila. Ob tej pri-
ložnosti se moram še posebej zahvali-
ti pevcem cerkvenega pevskega zbo-
ra sv. Helene ter organistki Marički 
Zavrl za dobro sodelovanje in srčno 

veselje do lepih ponarodelih božič-
nih pesmi, ki so zvenele med in po 
sveti maši skupaj z milimi zvoki tam-
buric članov tamburaškega orkestra 
iz Senožeti pod vodstvom prof. Eve 
Dukarič. Dan smo končali z druže-
njem, na katerem smo že snovali no-

ve skupne projekte, da bi sodelova-
nje še okrepili. Gospodu Primožu 
Megliču se zahvaljujem za lep in sr-
čen sprejem. 
Da bi se lahko predstavili z novimi 
projekti, pa smo 30. in 31. januarja iz-
vedli intenzivne vaje, ki so potekale 
na POŠ Senožeti. Povabili smo prizna-
no profesorico Nežo Zupan, ki nam 
je prinesla nekaj novega notnega gra-
diva, ki smo ga skrbno prebrali. Zdaj 
pa potrebujemo še nekaj vaj in naš 
nastop bo spet nov in zanimiv, česar 
se že veselimo. Izvedeli smo, da smo 
izbrani tudi za predstavitev Slovenije 
v Budimpešti. Izbrali smo lepe slo-
venske melodije, ki bodo predstavile 
slovensko pokrajino in ljudi, ki živijo 
na tem čudovitem koščku zemlje. Do 
odhoda bomo zavzeto vadili, saj se 
želimo predstaviti v najlepši luči. 
Hvala vsem, ki nas s svojo prisotno-
stjo na dogodkih podpirate, da še 
bolj zavzeto vadimo in se veselimo 
novih druženj.�  
� •Tomo Dukarič, Kulturno društvo 
� Senožeški tamburaški orkester

Komaj smo si oddahnili 
po pestrem decembrskem 
dogajanju, že so pred nami 
novi načrti in izzivi. 

Milozvočne tamburice v družbi 
mogočnih orgel 
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Kaj delajo naša društva

Po udeležbi na turnirju ob 
Gardskem jezeru v 2024 v ŠK 
Dol pri Ljubljani nadaljujemo 
tradicijo nastopanja na med-

narodnem parketu. V češki Pragi je 
med 9. in 16. januarjem 2026 potekal 
24. mednarodni šahovski festival, kjer 
je skupaj nastopilo več kot 300 šahistov 
iz 38 držav. Celotno dogajanje je bilo 
razdeljeno na več turnirjev, pri čemer 
je na najmočnejšem turnirju nastopilo 
več kot 30 šahistov z mednarodnim na-
zivom, od tega 6 velemojstrov in 8 

mednarodnih mojstrov. O izredni ka-
kovosti turnirja priča tudi podatek, da 
je povprečni rejting turnirja znašal kar 
1950 rejtinških točk. Kot edini pred-
stavniki Slovenije smo na najmočnej-
šem turnirju nastopili tudi člani 
Šahovskega kluba Dol pri Ljubljani, in 
sicer Rok Kosem, Žan Magerl, Jure 
Repe in Andrej Kampuš. Pokazali smo, 
da smo konkurenčni tudi v taki zased-
bi in vsi dosegli lep točkovni rezultat. 
Predvsem pa udeležbo razumemo kot 
super motivacijo za nadaljnji šahovski 
študij. Ker smo se poleg uspehov pri 
šahu odlično razumeli, smo sklenili, da 
se tudi vnaprej udeležimo enega med-
narodnega turnirja na leto.
V nedeljo, 8. februarja 2026, je v dvora-
ni župnišča Dol pri Ljubljani potekal 
šahovski turnir ob kulturnem prazniku. 
Po lanski prvi izvedbi je zdaj turnir že 
dobro zasidran v občinski šahovski ur-
nik in ga bomo izpeljali tudi v nasle-
dnjih letih. Letošnja novost je bila, da 
smo se pomerili kar v devetih partijah. 
Na turnirju je nastopilo 25 šahistov, ki 
so se potegovali za najboljše uvrstitve v 
absolutni in mladinski konkurenci. V 
absolutni konkurenci je prvo mesto 
osvojil Andrej Kampuš, na stopničke 

pa sta se uvrstila še Jernej Zidar in 
Marko Avsenik. V mladinski konkuren-
ci je bil najboljši Jernej Zidar, sledila pa 
sta mu Iva Kampuš in Anton Kosem. 
Čestitke! Posebej se zahvaljujemo žu-
pniku g. Alojziju Grebencu za možnost 
uporabe dvorane župnišča.
Osnovnošolsko šahovsko ekipno regij-
sko prvenstvo Ljubljane za šolsko leto 
20245/2026 je potekalo v petek, 6. fe-
bruarja 2026, na OŠ Koseze. Prvenstva 
smo se z ekipama učencev in učenk 
do 15 let udeležili tudi šahisti OŠ Janka 
Modra. V kategoriji učenk do 15 let so 
našo ekipo sestavljale Neja 
Auersperger Bandalo, Marija Dominika 
Mavrel in Julija Žiher. Dekleta so zma-
gala v vseh dvobojih in suvereno osvo-
jila prvo mesto. Pri fantih do 15 let so 
nastopili Vid Kampuš, Blaž Repek, Rok 
Gasparič Peter Žiher in Jan Gasparič. 
Fantje so bili do konca v igri za zmago, 
na koncu pa so z malo smole osvojili 
še vedno odlično drugo mesto. 
Dekleta so si priigrala tudi nastop na 
državnem prvenstvu. Čestitke!
Šahovsko bogat januar in februar smo 
sklenili še z udeležbo na posamičnem 
mladinskem državnem prvenstvu. 
Prvenstvo je potekalo v času šolskih 
počitnic, med 9. in 14. februarjem 
2026. Od ponedeljka do petka so mla-
di igrali na turnirju v standardnem tem-
pu, v soboto pa še na ločenem turnirju 
v pospešenem šahu. Prvenstva sta se 
udeležila Iva in Vid Kampuš, ki sta na-
stopila v kategoriji do 16 let. Oba sta 
prikazala vrhunsko igro. Vid je na obeh 
turnirjih končal na polovici uvrščenih, 
Iva pa je osvojila kar dva pokala. V 
standardnem šahu je končala na tre-
tjem mestu, v pospešenem pa osvojila 
drugo mesto. Čestitke!�  
� •Andrej Kampuš, ŠK Dol pri Ljubljani

V januarju in februarju smo se šahisti ŠK Dol pri Ljubljani 
udeležili mednarodnega turnirja v Pragi, organizirali 
tradicionalni turnir ob kulturnem prazniku in se z mladimi 
udeležili ekipnega osnovnošolskega prvenstva Ljubljane 
ter državnega posamičnega mladinskega prvenstva. Z 
veseljem poročam o vseh naših uspehih.

Šahovske novice

Mednarodni turnir v 
Pragi: Rok Kosem, 
Andrej Kampuš in 
Jernej Zidar.

Naši ekipi na osnovnošolskem 
regijskem prvenstvu Ljubljane.

Iva Kampuš, drugo mesto na državnem 
prvenstvu v pospešenem šahu.
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Razno

Črna kronika Kriminaliteta

Dol Kleče

Zajelše

VidemBeričevoBrinje
Dolsko

za obdobje od 1. do 28. 2. 2026
Prometne nesreče Ostalo

Senožeti

•2x vlom v 
gostinski lokal
•Poskus vloma v 
stanovanjsko hišo

•Kaznivo dejanje Goljufije po členu 
211 KZ-1 (preko spleta) 
•Spletna goljufija 

•Kaznivo dejanje Goljufije po 
členu 211 KZ-1 (preko spleta) 

•Spletna goljufija •Prometna nezgoda I. kategorije (materialna škoda) 

•Tatvina kolesa
•Poskus vloma v vozilo
•Kršitev javnega reda 
in miru

•Prometni 
dogodek (ne gre za 
prometno površino) 

•Poskus vloma v 
stanovanjsko hišo 

Zahvala

Zahvala

Iskreno in iz vsega srca se zahvaljujeva prostoferjem Mihi, Ben-
jaminu, Mariji, Leonu, Marjanu, Karmen,  Lovru in Jožetu za vse 
vaše vožnje iz Zagorice pa do vseh zdravstvenih ustanov, ki sva 
jih potrebovala. Druženja z vami so prijetna, med vožnjami z vami 
si delimo vsakodnevne težave,  pa tudi prijetne dogodke. Marjanu 
pa želiva lepe trenutke v krogu svoje družine. Hvala tudi Občini 
Dol, da je omogočila izvedbo Prostoferja,  ki nam starejšim olajša 
dostop do zdravniških uslug, ki so nam bile prej težje dostopne. 
Gašper in Marija Povirk 

Društvu upokojencev Dolsko in županu Željku Saviču se zahval-
jujem za izkazano pozornost ob svojem okroglem življenjskem 
jubileju. Prisrčna hvala tudi Turističnemu društvu Dolsko in folklorni 
skupini za izjemen nastop ter vse prijazne čestitke iz ust Zlatke, 
Erne in vseh drugih. Prav posebej pa se zahvaljujem mladim 
vaščanom iz Petelinj, ki so me prijetno presenetili z večerno 
podoknico – »ofrehom« ob spremljavi harmonike in trobente. 
Hvala, Matejka Jemec Lunar!� Nežka Čad
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Kako je lep današnji dan, ko je s snegom ves obdan.
Še narava je vesela, ko se s snegom je odela.

Tudi pes se veseli, kadar kepo ulovi. 
S sankami smo se vozili, uživali in se veselili.

To je res užitek bil, ko po snegu si se valil.
Preveč hitro čas beži, sneg pa se vsak dan topi.

Na bregu zvonček že cinglja, 
kmalu pomlad bo k nam prišla.

Mari Cerar

Zima

IŠČEMO ZAZIDLJIVO PARCELO
v občini Dol pri Ljubljani za gradnjo 

enodružinske hiše ali dvojčka. 
Kontakt: Družina Škerjanec, 040 346 621

Obvestilo Policijske postaje Ljubljana Bežigrad
“Ker se je v vaših krajih pojavilo več vlomov ter poskusov vlomov, pozivamo občane, predvsem ker gre za vaško okolje, naj bodo 
pozorni na morebitna nepoznana vozila ter sumljive osebe, ki si ogledujejo stanovanjske hiše ter ostale objekte. Ob tem je dobro, 
da takoj pokličejo Policijo  – 113, navedejo znamko, model, barvo ter registrsko številko vozila ter število oseb oziroma njihov opis, 

kam so se odpeljali itd. Tako nam bo s sodelovanjem uspelo priti do pozitivnih rezultatov.”



ČETRTEK, 19. MAREC 2026, ob 18. uri, Erbergovi paviljoni
ODPRTJE RAZSTAVE 

GLORIA RIBNIKAR CIMERMAN
Kulturni program: Julija Bučar, kitara 

PETEK, 20. MAREC 2026, ob 19. uri, Kulturni dom Dolsko
OSREDNJA PRIREDITEV OB PRAZNIKU OBČINE s podelitvijo priznanj 

občine za leto 2025 
Pozdravni nagovor: Željko Savič, župan

Slavnostni govornik: dr. Viktor Grilc
Glasbeni program: Kvartet trobil Slovenske vojske

Saša Lešnjek, vokal / Jean Markič, klavir
Predstavitev topničarjev Slovenske vojske

SOBOTA, 21. MAREC 2026  
24. TEK IN POHOD NA MUROVICO

ORIENTACIJSKA HOJA S KARTO ZA ORIENTACIJSKO HOJO
Izhodišče: Kulturni dom Dolsko, Dolsko 55

Start pohoda ob 8. uri 
Start orientacijske hoje med 7.30 in 9.00

Start tekačev ob 9.30 uri
Zaključek: Vegova domačija v Zagorici, Zagorica nad Dolskim 12

Ob 11. uri položitev venca in nagovor podžupanje občine, mag. Nike Rovšek
Ob 11.15 uri razglasitev rezultatov 24. teka in pohoda na Murovico

PONEDELJEK, 23. MAREC 2026, ob 19. uri, Kulturni dom Dolsko
PREDSTAVITEV PUBLIKACIJE »Iz Vegove dežele – Zbornik Občine Dol pri 

Ljubljani 3«
Sodelujejo avtorji: doc. dr. Ines Babnik, Mija Bokal, Maša Breznik Juranovič, 

dr. Božo Cerar, mag. Igor Gardelin, prof. dr. Janez Grad, dr. Viktor Grilc, 
Alojzij Grebenc, Angelika Hribar, dr. Bogdan Jurkovšek, dr. Janez Kokalj, 

dr. Tea Kolar – Jurkovšek, dr. Renata Komić Marn, dr. Miha Preinfalk, 
Špela Pungaršek, Tina Štefanič, sodelavci JUB-a in drugi ustvarjalci nove 

publikacije. 
Glasbeni program: Rok Zalokar, klavir

Veselimo se vaše udeležbe in skupnega praznovanja! 
Občina Dol pri Ljubljani

PRAZNIK OBČINE DOL PRI LJUBLJANI
Prijazno vabljeni, da se nam pridružite na praznovanju praznika Občine Dol pri Ljubljani, ki 
ga obeležujemo na dan rojstva znamenitega rojaka, barona Jurija Vege. Ta poseben čas je 

priložnost, da se skupaj spomnimo bogate zapuščine in zgodovine naših krajev, da proslavimo 
ustvarjalnost in znanje ter se povežemo ob prijetnih dogodkih za vse generacije. 

23. marec 2026


